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Tavaramerkkihakemuksia ja rekisteröityjä tavaramerkkejä
koskevien tietojen edessä olevat numerotunnukset (INID-
koodit) tarkoittavat:

(111) rekisteröintinumero

(151) rekisteröintipäivä

(210) hakemusnumero

(220) hakemispäivä

(310) etuoikeus: hakemusnumero

(320) etuoikeus: hakemispäivä

(330) etuoikeus: maa

(340) osaetuoikeus

(442) hakemus kuulutettu

(511) tavara-ja/tai palveluluokka

NCL(8) luokitus Kansainvälisen tavaroiden ja palvelujen

luokituksen (Nizzan sopimus) 8. painoksen mukaan

(526) erottamislausuma

(540) tavaramerkki

(551) yhteismerkki

(554) kolmiulotteinen merkki

(556) äänimerkki

(571) merkinselitys

(591) väriselitys

(641) tiedot muunnetuista/jaetuista hakemuksista

(646) tiedot muunnetuista/jaetuista rekisteröinneistä

(730) hakija/haltija

(740) asiamies

(791) käyttöluvan saaja

KANSIKUVASSA OLEVAT MERKIT OVAT
REKISTERÖITYJÄ TAVARAMERKKEJÄ.

ISSN 1795-4932 (verkkolehti)

Sifferkoderna före uppgifterna rörande kungjorda varu-
märkesansökningar och registrerade varumärken (INID-
koder) betyder:

(111) registreringsnummer 

(151) registreringsdatum

(210) ansökningsnummer

(220) ingivandedatum

(310) prioritet: ansökningsnummer

(320) prioritet: ansökningsdatum

(330) prioritet: land

(340) delprioritet

(442) ansökningen kungjord

(511) varu- och/eller tjänsteklass

NCL(8) klassindelning enligt Internationell klassindelning

av varor och tjänster (Niceövernskommelsen) 8. utgåvan

(526) disclaimer

(540) varumärke

(551) kollektivmärke

(554) tredimensionellt märke

(556) ljudmärke

(571) märkesbeskrivning

(591) färgbeskrivning

(641) uppgifterna om omvandlade/delade ansökningar

(646) uppgifterna om omvandlade/delade registreringar

(730) sökande/innehavare

(740) ombud

(791) licenstagare

MÄRKENA PÅ OMSLAGSBILDEN  ÄR
REGISTRERADE VARUMÄRKEN.
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TAVARAT
Luokka 1. Kemikaalit teollisiin, tieteellisiin,
valokuvaus- sekä maatalous-, puutarhanhoito ja
metsätaloustarkoituksiin; jalostamattomat teko-
hartsit, jalostamattomat muovit; lannoitteet;
tulensammutusaineet; karkaisu- ja juotosvalmis-
teet; kemialliset aineet elintarvikkeiden säilön-
tään; parkitusaineet; liima-aineet teollisiin
tarkoituksiin. 

Luokka 2. Maalit, lakat; ruosteenesto- ja puun-
suojavalmisteet; väriaineet; peittausaineet; raa'at
luonnonhartsit; lehtimetallit ja metallijauheet
maalaus-, koristus-, kirjapaino- ja taidetarkoi-
tuksiin.

Luokka 3. Valkaisutuotteet ja muut vaatteiden
pesussa käytettävät aineet; puhdistus-, kiillotus-,
tahranpoisto- ja hiontavalmisteet; saippuat; haju-
vedet, eteeriset öljyt, kosmeettiset tuotteet,
hiusvedet; hampaidenpuhdistusaineet.  

Luokka 4. Teollisuusöljyt ja -rasvat; voitelu-
aineet; pölyä imevät, kosteuttavat ja sitovat aineet;
polttoaineet (myös moottoreita varten) 
ja valaistusaineet; kynttilät, lampun sydämet. 

Luokka 5. Farmaseuttiset, eläinlääkintä- ja 
terveydenhoitotuotteet; dieettiravintoaineet  
lääkinnälliseen käyttöön, lastenruoat; laastarit,
sidontatarvikkeet; hampaiden täyte- ja jäljen-
nösaineet; desinfiointiaineet; tuhoeläinten ja
syöpäläisten hävitysvalmisteet; sieni- ja
rikkaruohomyrkyt.

Luokka 6. Epäjalot metallit ja niiden seokset; 
metalliset rakennusaineet; siirrettävät metalliset
rakennukset; metallitarvikkeet rautatiekiskoja
varten; ei-sähköiset metallikaapelit ja langat;
rautatavarat, pienet metalliesineet; metallijohdot 
ja -putket; kassakaapit; epäjalot metallitavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; malmit.

Luokka 7. Koneet ja työstökoneet; moottorit
(paitsi maa-ajoneuvoihin); kytkimet ja voiman-
siirtolaitteet (paitsi maa-ajoneuvoihin); maan-
viljelysvälineet, muut kuin käsikäyttöiset;
munanhautomakoneet.

Luokka 8. Käsityökalut ja -välineet; veitset,
haarukat ja lusikat; teräaseet; parranajolaitteet.

Luokka  9. Tieteelliset, merenkulku-, geodeettiset,
sähkö-, valokuvaus-, elokuva-, optiset, punnitus-,
mittaus-, merkinanto-, tarkastus- (valvonta-),
hengenpelastus- ja opetuslaitteet ja -kojeet; äänen
ja kuvien tallennus-, siirto-  ja toistolaitteet;
magneettiset tietovälineet, tallennelevyt;
myyntiautomaatit ja kolikkokäyttöisten laitteiden
koneistot; kassakoneet, laskukoneet ja
tietojenkäsittelylaitteet; tulensammutuslaitteet.

Luokka 10. Kirurgiset, lääketieteelliset, hammas-
lääketieteelliset ja eläinlääketieteelliset laitteet ja
välineet, tekojäsenet, -silmät ja -hampaat;
ortopediset tuotteet; haavanompelutarvikkeet.

Luokka 11. Valaistus-, lämmitys-, höyrynkehitys-,
keitto-, jäähdytys-, kuivatus-, ilmastointi-,
vesijohto- ja saniteettilaitteet.

Luokka 12. Ajoneuvot; maa-, ilma- ja vesikulku-
neuvot.

Luokka 13. Tuliaseet; ammukset ja ampuma-
tarvikkeet; räjähdysaineet; ilotulitusvälineet. 

Luokka 14. Jalometallit ja niiden seokset ja 
jalometalliset tai jalometallilla päällystetyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; korut,
jalokivet; kellot ja ajanmittauslaitteet. 

Luokka 15. Soittimet.

Luokka 16. Paperi, pahvi ja niistä tehdyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; painotuotteet;
kirjansidonta-aineet; valokuvat; paperikauppa-
tavarat; paperi- ja kotitalousliimat; taiteilijan-
tarvikkeet; siveltimet; kirjoituskoneet ja konttori-
tarvikkeet (paitsi huonekalut); neuvonta- ja
opetusvälineet (paitsi  laitteet); muoviset
pakkaustarvikkeet (jotka eivät sisälly muihin
luokkiin); pelikortit; painokirjasimet; painolaatat. 

Luokka 17. Kumi, guttaperkka, asbesti, kiille ja
näistä aineista tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly
muihin luokkiin; muovit suulakepuristetussa
muodossa teollisuuskäyttöön; tiivistys- ja
eristysaineet; taipuisat putket, ei-metalliset.

Luokka 18. Nahat ja nahan jäljitelmät ja niistä 
tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
eläinten nahat, vuodat; matka-arkut ja -laukut;
sateenvarjot, päivänvarjot ja kävelykepit; piiskat,
valjaat ja satulavarusteet. 

Luokka 19. Rakennusaineet (ei-metalliset); ei-
metalliset, jäykät putket rakennustarkoituksiin;
asfaltti, piki ja bitumi; ei-metalliset, siirrettävät
rakennukset; muistomerkit, ei-metalliset.

Luokka 20. Huonekalut, peilit, taulunkehykset; 
puusta, korkista, ruo'osta, rottingista, pajusta,
sarvesta, luusta, norsunluusta, valaanluusta,
simpukasta, meripihkasta, helmiäisestä, meren-
vahasta ja kaikkien näiden aineiden korvikkeista
tai muovista tehdyt tavarat (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin). 

Luokka 21. Talous- ja keittiövälineet ja -astiat (ei
jalometalliset eikä jalometallipäällysteiset); 
kammat ja pesusienet; harjat (paitsi siveltimet);
harjanvalmistusaineet; puhdistukseen käytettävät 
tarvikkeet; teräsvilla; raakalasi ja lasi puolival-
misteena (paitsi rakennuslasi); lasitavarat, poslii-
ni ja keramiikka, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin. 

Luokka 22. Köydet, nuorat, verkot, teltat,
markiisit, suojapeitteet, purjeet, säkit ja pussit
(jotka eivät sisälly muihin luokkiin); pehmustus- 
ja täyteaineet (paitsi kumiset tai muoviset); raa'at
tekstiilikuituaineet. 

Luokka 23. Langat tekstiilikäyttöön.

Luokka 24. Kankaat ja tekstiilitavarat, jotka  eivät
sisälly muihin luokkiin; sängynpeitteet ja
pöytäliinat.

Luokka 25. Vaatteet, jalkineet, päähineet.

Luokka 26. Pitsi ja koruompelutarvikkeet, 
nauhat ja punokset; napit, hakaset, nuppi- ja
silmäneulat; tekokukat.

Luokka 27. Matot, korkkimatot ja muut val-
miiden lattioiden päällysteet; seinäverhoilut 
(ei tekstiiliä).

Luokka 28. Pelit ja leikkikalut; voimistelu- ja 
urheiluvälineet, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; joulukuusenkoristeet.

Luokka 29. Liha, kala, siipikarja ja riista; liha-
uutteet; säilötyt, kuivatut ja umpioidut hedelmät ja
vihannekset; hillot, hyytelöt, hedelmä-hillokkeet;
munat, maito ja maitotuotteet; ravintoöljyt ja -
rasvat.

Luokka 30. Kahvi, tee, kaakao, sokeri, riisi,
tapioka, saago, kahvinkorvike; jauhot ja
viljavalmisteet, leipä, leivonnaiset, makeiset,
jäätelöt; hunaja, siirappi; hiiva, leivinjauhe; suola,
sinappi; etikka, kastikkeet (mauste-); mausteet; 
jää.

Luokka 31. Maatalous-, puutarha- ja metsä-
taloustuotteet ja viljat, jotka eivät sisälly 
muihin luokkiin; elävät eläimet; tuoreet 
hedelmät ja vihannekset; siemenet, luonnon-kasvit
ja -kukat; eläinten ravintoaineet, maltaat.

Luokka 32. Oluet; kivennäis- ja hiilihappo-
vedet  ja muut alkoholittomat juomat;
hedelmäjuomat  ja hedelmätuoremehut;
mehutiivisteet ja muut  juomien valmistus-
aineet.

Luokka 33. Alkoholijuomat (paitsi oluet).

Luokka 34. Tupakka; tupakointivälineet; tulitikut.

PALVELUT
Luokka 35. Mainonta; liikkeenjohto;
yrityshallinto; toimistotehtävät.

Luokka 36. Vakuutustoiminta; rahatalousasiat;
raha-asiat; kiinteistöasiat. 

Luokka 37. Rakentaminen; huolto ja korjaus; 
asennuspalvelut.

Luokka 38. Kaukoviestintä.

Luokka 39. Kuljetus; tavaroiden pakkaus ja
varastointi; matkojen järjestäminen.

Luokka 40. Aineiden ja esineiden käsittely.

Luokka 41. Koulutus; koulutuksen järjestäminen;
ajanviete; urheilu- ja kulttuuritoiminnat.

Luokka 42. Ravitseminen; tilapäismajoitus;
lääkinnällinen hoito, terveyden- ja kauneuden-
hoito; eläinlääkintä- ja maatalouspalvelut;
oikeuspalvelut; tieteellinen ja teollinen tutkimus;
tietokoneohjelmointi; palvelut, jotka eivät kuulu
muihin luokkiin.   



             
Internationell klassindelning av varor och tjänster
(Niceöverenskommelsen) 7. utgåvan 1997,
tillämpas på ansökningar som lämnats in före 01.01.2002
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VAROR
Klass 1. Kemikalier för industriella, vetenskapliga
och fotografiska ändamål samt 
för användning i jordbruk, trädgårdsskötsel 
och skogsbruk; obearbetade konsthartser,
obearbetade plaster; gödselmedel; eldsläck-
ningsmedel; härd- och lödningsmedel; kemiska
medel för livsmedelskonservering; garvämnen;
bindemedel för industriella ändamål.

Klass 2. Målarfärg, lacker; rostförhindrande
medel och träskyddsmedel; färgämnen;
betningsmedel; råa naturhartser; bladmetall 
och metallpulver för målnings-, dekorations-,
boktryckeri- och konständamål.

Klass 3. Blekmedel och andra preparat för
tvättning av kläder; preparat för rengöring,
polering och fläckuttagning samt slipmedel; 
tvål; parfymerivaror, eteriska oljor, kosmetiska
preparat, hårvatten; rengöringspreparat för tänder.

Klass 4. Industrioljor och fetter; smörjmedel;
dammsugande, -fuktande och -bindande medel;
bränslen (även för motorer) och lysämnen; 
ljus, vekar.

Klass 5. Farmaceutiska, veterinärmedicinska 
och hygieniska preparat; dietiska näringsmedel
för medicinalt ändamål, barnmat; plåster och
bandagematerial; material för plombering och 
avtryck av tänder; desinfektionsmedel; preparat
för utrotning av skadedjur och ohyra; gifter
mot svampar och ogräs.

Klass 6. Oädla metaller och deras legeringar;
byggnadsmaterial av metall; transportabla
byggnader av metall; material av metall för rälsar;
icke-elektriska metallkablar och -trådar; järngods,
små metallföremål; metallrör och 
-ledningar; kassaskåp; föremål av oädla metaller,
vilka icke ingå i andra klasser; malmer.

Klass 7. Maskiner och verktygmaskiner; motorer
(dock ej för landfordon); kopplingar och
transmissionsanordningar (dock ej för
landfordon); jordbruksredskap, andra än
handredskap; äggkläckningsapparater.

Klass 8. Handverktyg och -instrument; knivar,
gafflar och skedar; blanka vapen; rakapparater.

Klass  9. Vetenskapliga, nautiska, geodetiska,
elektriska, fotografiska, kinematografiska,
optiska, vägnings-, mätnings-, signalerings-,
kontroll-, livräddnings- och undervisnings-
apparater och instrument; apparater för upp-
tagning, överföring och återgivning av ljud 
och bilder; magnetiska databärare, upptagnings-
skivor; försäljningsautomater, mekanismer för
myntdrivna apparater; kassa-apparater,
räknemaskiner och databehandlingsmaskiner;
eldsläckningsapparatur.

Klass 10. Kirurgiska, medicinska, odontologiska
och veterinära apparater och instrument,
konstgjorda lemmar, ögon och tänder; ortopediska
produkter; suturmaterial.

Klass 11. Apparater för belysning, uppvärm-ning,
ångalstring, kokning, kylning, torkning,
ventilation, vattenledning och för sanitära
installationer.

Klass 12. Fordon; fortskaffningsmedel för
befordring till lands, i luften eller i vatten.

Klass 13. Eldvapen; ammunition och projektiler;
sprängämnen; fyrverkeripjäser.

Klass 14. Ädla metaller och deras legeringar och
varor av ädla metaller eller överdragna därmed,
icke inbegripna i andra klasser; juvelerarvaror,
ädla stenar; ur och tidmätningsinstrument.

Klass 15. Musikinstrument.

Klass 16. Papper, papp, varor framställda av dessa
material, icke inbegripna i andra klasser;
trycksaker; bokbinderimaterial; fotografier;
pappershandelsvaror; bindemedel för pappers-
varor och för hushållsbruk; konstnärsutrustning;
penslar; skrivmaskiner och kontorsförnödenheter
(dock ej möbler), instruktions- och undervis-
ningsmaterial (dock ej apparater); förpacknings-
material av plast (icke inbegripna i andra klasser);
spelkort; trycktyper; klichéer.

Klass 17. Gummi, guttaperka, asbest, glimmer och
varor framställda av dessa material, icke
inbegripna i andra klasser; plaster i strängsprutad
form för industriellt bruk; tätnings-, packnings-
och isoleringsmaterial; icke-metalliska slangar.

Klass 18. Läder och läderimitationer samt varor
framställda av dessa material och icke inbegripna i
andra klasser; djurskinn, hudar; koffertar och
resväskor; paraplyer, parasoller och promenad-
käppar; piskor, seldon och sadeltillbehör.

Klass 19. Byggnadsmaterial (ej av metall); styva
rör för byggnadsändamål, ej av metall; asfalt, tjära
och bitumen; transportabla byggnader, ej av
metall; monument, ej av metall.

Klass 20. Möbler, speglar, tavelramar; varor (icke
inbegripna i andra klasser) av trä, kork, vass,
rotting, korg, horn, ben, elfenben, valfiskben,
snäckskal, bärnsten, pärlemor, sjöskum och av
ersättningsmedel för dessa material eller av plast.

Klass 21. Hushållsartiklar och köksgeråd och kärl
(dock ej av ädla metaller eller överdragna
därmed); kammar och tvättsvampar; borstar (dock
ej penslar); borstmakerimaterial; redskap och
material för rengöringsändamål; stålull; råglas och
glas i form av halvfabrikat (dock ej
byggnadsglas); glasvaror, porslin och keramik, 
ej inbegripna i andra klasser.

Klass 22. Tåg, rep, nät, tält, markiser,
presenningar, segel, säckar och påsar (icke
inbegripna i andra klasser); stoppningsmaterial
(dock ej av gummi eller av plast); obearbetat
fibermaterial för textiltillverkning.

Klass 23. Tråd och garn för textiländamål.

Klass 24. Vävnader och textilvaror, icke
inbegripna i andra klasser; överkast för sängar och
bord.

Klass 25. Kläder, skodon, huvudbonader.

Klass 26. Spetsar och broderier, band och snör-
makerier; knappar, hakar, knapp- och synålar;
konstgjorda blommor.

Klass 27. Mattor, korkmattor och andra
beläggningsmaterial för färdiga golv;
väggbeklädnad av annat än textilmaterial.

Klass 28. Spel och leksaker; gymnastik- och
sportartiklar, icke inbegripna i andra klasser;
julgransprydnader.

Klass 29. Kött, fisk, fjäderfä och vilt; kött-extrakt;
konserverade, torkade och inkokta frukter och
grönsaker; sylter, geléer och kompotter; ägg,
mjölk och mjölkprodukter; näringsoljor och fetter.

Klass 30. Kaffe, te, kakao, socker, ris, tapioka,
sago, kaffeersättning; mjöl och näringspreparat av
säd, bröd, bakverk, sötsaker, glass; honung, sirap;
jäst, bakpulver; salt, senap; ättika, såser (krydd-);
kryddor; is.

Klass 31. Lantbruks-, trädgårds- och skogsbruks-
produkter samt säd ej inbegripna i andra klasser;
levande djur; färska frukter och grönsaker; fröer
och utsäden, naturväxter och blommor; närings-
medel för djur, malt.

Klass 32. Öl; mineral- och kolsyrade vatten och
andra icke alkoholhaltiga drycker; fruktdrycker
och -juicer; saftextrakter och andra preparat för
framställning av drycker.

Klass 33. Alkoholdrycker (dock ej öl).

Klass 34. Tobak; artiklar för rökare; tändstickor.

TJÄNSTER

Klass 35. Reklam; företagsledning; företags-
administration; kontorsgöromål.

Klass 36. Försäkringsverksamhet; finanshus-
hållning; finanser; fastighetsärenden.

Klass 37. Byggnads-, underhålls- och
reparationsverksamhet; installationstjänster.

Klass 38. Telekommunikation.

Klass 39. Transport; förpackning och lagring av
varor; arrangering av resor.

Klass 40. Behandling av material och föremål.

Klass 41. Undervisning; ordnande av utbildning;
underhållning; idrotts- och kulturella aktiviteter.

Klass 42. Förplägning; temporär inkvartering;
medicinskvård, hälso- och skönhetsvård;
veterinär- och lantbrukstjänster; juridiska tjänster;
vetenskaplig och industriell forskning;
datorprogrammering; tjänster som icke ingår i
andra klasser. 
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TAVARAT
Luokka 1. Kemikaalit teollisiin, tieteellisiin,
valokuvaus- sekä maatalous-, puutarhanhoito ja
metsätaloustarkoituksiin; jalostamattomat
tekohartsit, jalostamattomat muovit; lannoitteet;
tulensammutusaineet; karkaisu- ja juotosvalmis-
teet; kemialliset aineet elintarvikkeiden
säilöntään; parkitusaineet; liima-aineet teollisiin
tarkoituksiin. 

Luokka 2. Maalit, lakat; ruosteenesto- ja
puunsuojavalmisteet; väriaineet; peittausaineet;
raa'at luonnonhartsit; lehtimetallit ja
metallijauheet maalaus-, koristus-, kirjapaino- ja
taidetarkoituksiin.

Luokka 3. Valkaisutuotteet ja muut vaatteiden
pesussa käytettävät aineet; puhdistus-, kiillotus-,
tahranpoisto- ja hiontavalmisteet; saippuat;
hajuvedet, eteeriset öljyt, kosmeettiset tuotteet,
hiusvedet; hampaidenpuhdistusaineet.  

Luokka 4. Teollisuusöljyt ja -rasvat; voitelu-
aineet; pölyä imevät, kosteuttavat ja sitovat aineet;
polttoaineet (myös moottoreita varten) 
ja valaistusaineet; kynttilät ja lampun sydämet
valaistukseen.

Luokka 5. Farmaseuttiset ja eläinlääkintä-
tuotteet; terveydenhoitotuotteet lääkinnälliseen
käyttöön; dieettiravintoaineet lääkinnälliseen
käyttöön, lastenruoat; laastarit, sidontatarvikkeet;
hampaiden täyte- ja jäljennösaineet;
desinfiointiaineet; tuhoeläinten ja syöpäläisten
hävitysvalmisteet; sieni- ja rikkaruohomyrkyt.

Luokka 6. Epäjalot metallit ja niiden seokset; 
metalliset rakennusaineet; siirrettävät metalliset
rakennukset; metallitarvikkeet rautatiekiskoja
varten; ei-sähköiset metallikaapelit ja langat;
rautatavarat, pienet metalliesineet; metallijohdot 
ja -putket; kassakaapit; epäjalot metallitavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; malmit.

Luokka 7. Koneet ja työstökoneet; moottorit
(paitsi maa-ajoneuvoihin); kytkimet ja
voimansiirtolaitteet (paitsi maa-ajoneuvoihin); 
maanviljelysvälineet, muut kuin käsikäyttöiset;
munanhautomakoneet.

Luokka 8. Käsityökalut ja -välineet; veitset,
haarukat ja lusikat; teräaseet; parranajolaitteet.

Luokka 9. Tieteelliset, merenkulku-, geodeettiset,
valokuvaus-, elokuva-, optiset, punnitus-, mittaus-
, merkinanto-, tarkastus- (valvonta-),
hengenpelastus- ja opetuslaitteet ja -kojeet; laitteet
ja kojeet sähkön johtamiseen, kytkemiseen,
muuntamiseen, varaamiseen, säätämiseen ja
hallintaan; äänen ja kuvien tallennus-, siirto-  ja
toistolaitteet; magneettiset tietovälineet,
tallennelevyt; myyntiautomaatit ja
kolikkokäyttöisten laitteiden koneistot; kassa-
koneet, laskukoneet, tietojenkäsittelylaitteet ja
tietokoneet; tulensammutuslaitteet.

Luokka 10. Kirurgiset, lääketieteelliset, 
hammaslääketieteelliset ja eläinlääketieteelliset
laitteet ja välineet, tekojäsenet, -silmät ja          -
hampaat; ortopediset tuotteet;
haavanompelutarvikkeet.

Luokka 11. Valaistus-, lämmitys-, höyryn-kehitys-
, keitto-, jäähdytys-, kuivatus-, 
ilmastointi-, vesijohto- ja saniteettilaitteet.

Luokka 12. Ajoneuvot; maa-, ilma- ja
vesikulkuneuvot.

Luokka 13. Tuliaseet; ammukset ja
ampumatarvikkeet; räjähdysaineet;
ilotulitusvälineet. 

Luokka 14. Jalometallit ja niiden seokset ja 
jalometalliset tai jalometallilla päällystetyt
tavarat, jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
korut, jalokivet; kellot ja ajanmittauslaitteet. 

Luokka 15. Soittimet.

Luokka 16. Paperi, pahvi ja niistä tehdyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
painotuotteet; kirjansidonta-aineet; valokuvat;
paperikauppatavarat; paperi- ja kotitalousliimat;
taiteilijantarvikkeet; siveltimet; kirjoituskoneet
ja toimistotarvikkeet (paitsi huonekalut);
neuvonta- ja opetusvälineet (paitsi  laitteet);
muoviset pakkaustarvikkeet (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin); painokirjasimet; painolaatat. 

Luokka 17. Kumi, guttaperkka, asbesti, kiille ja
näistä aineista tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly
muihin luokkiin; muovit suulakepuristetussa
muodossa teollisuuskäyttöön; tiivistys- ja
eristysaineet; taipuisat putket, ei-metalliset.

Luokka 18. Nahat ja nahan jäljitelmät ja niistä 
tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; eläinten nahat, vuodat; matka-arkut ja
 -laukut; sateenvarjot, päivänvarjot ja
kävelykepit; piiskat, valjaat ja satulavarusteet. 

Luokka 19. Rakennusaineet (ei-metalliset); ei-
metalliset, jäykät putket rakennustarkoituksiin;
asfaltti, piki ja bitumi; ei-metalliset, siirrettävät
rakennukset; muistomerkit, ei-metalliset.

Luokka 20. Huonekalut, peilit, taulunkehykset; 
puusta, korkista, ruo'osta, rottingista, pajusta,
sarvesta, luusta, norsunluusta, valaanluusta,
simpukasta, meripihkasta, helmiäisestä, meren-
vahasta ja kaikkien näiden aineiden korvikkeista
tai muovista tehdyt tavarat (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin). 

Luokka 21. Talous- ja keittiövälineet ja -astiat 
(ei jalometalliset eikä jalometallipäällysteiset); 
kammat ja pesusienet; harjat (paitsi siveltimet);
harjanvalmistusaineet; puhdistukseen käytettävät 
tarvikkeet; teräsvilla; raakalasi ja lasi
puolivalmisteena (paitsi rakennuslasi);
lasitavarat, posliini ja keramiikka, jotka eivät
sisälly muihin luokkiin. 

Luokka 22. Köydet, nuorat, verkot, teltat,
markiisit, suojapeitteet, purjeet, säkit ja pussit
(jotka eivät sisälly muihin luokkiin); pehmustus- 
ja täyteaineet (paitsi kumiset tai muoviset); raa'at
tekstiilikuituaineet. 

Luokka 23. Langat tekstiilikäyttöön.

Luokka 24. Kankaat ja tekstiilitavarat, jotka 
eivät sisälly muihin luokkiin; sängynpeitteet ja
pöytäliinat.

Luokka 25. Vaatteet, jalkineet, päähineet.

Luokka 26. Pitsi ja koruompelutarvikkeet, 
nauhat ja punokset; napit, hakaset, nuppi- ja 
silmäneulat; tekokukat.

Luokka 27. Matot, korkkimatot ja muut 

valmiiden lattioiden päällysteet; seinäverhoilut 
(ei tekstiiliä).
Luokka 28. Pelit ja leikkikalut; voimistelu- ja 
urheiluvälineet, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; joulukuusenkoristeet.

Luokka 29. Liha, kala, siipikarja ja riista;
lihauutteet; säilötyt, kuivatut ja umpioidut
hedelmät ja vihannekset; hillot, hyytelöt,
hedelmähillokkeet; munat, maito ja
maitotuotteet; ravintoöljyt ja -rasvat.

Luokka 30. Kahvi, tee, kaakao, sokeri, riisi,
tapioka, saago, kahvinkorvike; jauhot ja
viljavalmisteet, leipä, leivonnaiset, makeiset,
jäätelöt; hunaja, siirappi; hiiva, leivinjauhe;
suola, sinappi; etikka, kastikkeet (mauste-);
mausteet;  jää.

Luokka 31. Maatalous-, puutarha- ja
metsätaloustuotteet ja viljat, jotka eivät sisälly 
muihin luokkiin; elävät eläimet; tuoreet 
hedelmät ja vihannekset; siemenet,
luonnonkasvit ja -kukat; eläinten ravintoaineet,
maltaat.

Luokka 32. Oluet; kivennäis- ja hiilihappovedet 
ja muut alkoholittomat juomat; hedelmäjuomat 
ja hedelmätuoremehut; mehutiivisteet ja muut 
juomien valmistusaineet.

Luokka 33. Alkoholijuomat (paitsi oluet).

Luokka 34. Tupakka; tupakointivälineet;
tulitikut.

PALVELUT
Luokka 35. Mainonta; liikkeenjohto;
yrityshallinto; toimistotehtävät.

Luokka 36. Vakuutustoiminta; rahatalousasiat;
raha-asiat; kiinteistöasiat. 

Luokka 37. Rakentaminen; huolto ja korjaus; 
asennuspalvelut.

Luokka 38. Kaukoviestintä.

Luokka 39. Kuljetus; tavaroiden pakkaus ja
varastointi; matkojen järjestäminen.

Luokka 40. Aineiden ja esineiden käsittely.

Luokka 41. Koulutus; koulutuksen
järjestäminen; ajanviete; urheilu- ja
kulttuuritoiminnat.

Luokka 42. Tieteelliset ja teknologiset palvelut
sekä niihin liittyvä tutkimus ja suunnittelu;
teolliset analyysi- ja tutkimuspalvelut;
tietokonelaitteistojen ja -ohjelmistojen
suunnittelu ja kehittäminen; oikeudelliset 
palvelut.

Luokka 43. Ravitseminen; tilapäismajoitus. 

Luokka 44. Lääkinnälliset palvelut; eläin-
lääkintäpalvelut; terveyden- ja kauneudenhoito-
palvelut ihmisille ja eläimille; maatalous-,
puutarhanhoito- ja metsänhoitopalvelut.

Luokka 45. Henkilökohtaiset ja sosiaaliset
palvelut yksilöiden tarpeiden täyttämiseksi;
turvallisuuspalvelut omaisuuden ja ihmisten 
suojaamiseksi.
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 VAROR
Klass 1. Kemikalier för industriella,
vetenskapliga och fotografiska ändamål samt 
för användning i jordbruk, trädgårdsskötsel 
och skogsbruk; obearbetade konsthartser,
obearbetade plaster; gödselmedel; eldsläck-
ningsmedel; härd- och lödningsmedel; kemiska
medel för livsmedelskonservering; garvämnen;
bindemedel för industriella ändamål.

Klass 2. Målarfärg, lacker; rostförhindrande
medel och träskyddsmedel; färgämnen;
betningsmedel; råa naturhartser; bladmetall 
och metallpulver för målnings-, dekorations-,
boktryckeri- och konständamål.

Klass 3. Blekmedel och andra preparat för
tvättning av kläder; preparat för rengöring,
polering och fläckuttagning samt slipmedel; 
tvål; parfymerivaror, eteriska oljor, kosmetiska
preparat, hårvatten; rengöringspreparat för
tänder.

Klass 4. Industrioljor och fetter; smörjmedel;
dammsugande, -fuktande och -bindande medel;
bränslen (även för motorer) och lysämnen; 
ljus och vekar för belysning.

Klass 5. Farmaceutiska och veterinärmedicinska
preparat; hygieniska preparat för medicinska
ändamål; dietiska näringsmedel för medicinskt
bruk, barnmat; plåster och bandagematerial;
material för plombering och avtryck av tänder;
desinfektionsmedel; preparat för utrotning av
skadedjur och ohyra; gifter mot svampar och
ogräs.

Klass 6. Oädla metaller och deras legeringar;
byggnadsmaterial av metall; transportabla
byggnader av metall; material av metall för
rälsar; icke-elektriska metallkablar och -trådar;
järngods, små metallföremål; metallrör och 
-ledningar; kassaskåp; föremål av oädla metaller,
vilka icke ingå i andra klasser; malmer.

Klass 7. Maskiner och verktygmaskiner; motorer
(dock ej för landfordon); kopplingar och
transmissionsanordningar (dock ej för
landfordon); jordbruksredskap, andra än
handredskap; äggkläckningsapparater.

Klass 8. Handverktyg och -instrument; knivar,
gafflar och skedar; blanka vapen; rakapparater.

Klass 9. Vetenskapliga, nautiska, geodetiska,
fotografiska, kinematografiska, optiska,
vägnings-, mätnings-, signalerings-, kontroll-,
livräddnings- och undervisningsapparater och
instrument; apparater och instrument för
ledning, koppling, transformering, uppladdning,
reglering eller kontrollering av elektricitet;
apparater för upptagning, överföring och
återgivning av ljud 
och bilder; magnetiska databärare, upptagnings-
skivor; försäljningsautomater, mekanismer för
myntdrivna apparater; kassa-apparater,
räknemaskiner, databehandlingsmaskiner och
datorer; eldsläckningsapparatur.

Klass 10. Kirurgiska, medicinska, odontologiska
och veterinära apparater och instrument,
konstgjorda lemmar, ögon och tänder;
ortopediska produkter; suturmaterial.

Klass 11. Apparater för belysning, uppvärm-
ning, ångalstring, kokning, kylning, torkning, 
ventilation, vattenledning och för sanitära
installationer.

Klass 12. Fordon; fortskaffningsmedel för
befordring till lands, i luften eller i vatten.

Klass 13. Eldvapen; ammunition och projektiler;
sprängämnen; fyrverkeripjäser.

Klass 14. Ädla metaller och deras legeringar och
varor av ädla metaller eller överdragna därmed,
icke inbegripna i andra klasser; juvelerarvaror,
ädla stenar; ur och tidmätningsinstrument.

Klass 15. Musikinstrument.

Klass 16. Papper, papp, varor framställda av
dessa material, icke inbegripna i andra klasser;
trycksaker; bokbinderimaterial; fotografier;
pappershandelsvaror; bindemedel för pappers-
varor och för hushållsbruk; konstnärsutrustning;
penslar; skrivmaskiner och
kontorsförnödenheter (dock ej möbler),
instruktions- och undervis-ningsmaterial (dock
ej apparater); förpacknings-material av plast
(icke inbegripna i andra klasser); trycktyper;
klichéer.

Klass 17. Gummi, guttaperka, asbest, glimmer
och varor framställda av dessa material, icke
inbegripna i andra klasser; plaster i
strängsprutad form för industriellt bruk;
tätnings-, packnings- och isoleringsmaterial;
icke-metalliska slangar.

Klass 18. Läder och läderimitationer samt varor
framställda av dessa material och icke
inbegripna i andra klasser; djurskinn, hudar;
koffertar och resväskor; paraplyer, parasoller
och promenad-käppar; piskor, seldon och
sadeltillbehör.

Klass 19. Byggnadsmaterial (ej av metall); styva
rör för byggnadsändamål, ej av metall; asfalt,
tjära och bitumen; transportabla byggnader, ej
av metall; monument, ej av metall.

Klass 20. Möbler, speglar, tavelramar; varor
(icke inbegripna i andra klasser) av trä, kork,
vass, rotting, korg, horn, ben, elfenben,
valfiskben, snäckskal, bärnsten, pärlemor,
sjöskum och av ersättningsmedel för dessa
material eller av plast.

Klass 21. Hushållsartiklar och köksgeråd och
kärl (dock ej av ädla metaller eller överdragna
därmed); kammar och tvättsvampar; borstar
(dock ej penslar); borstmakerimaterial; redskap
och material för rengöringsändamål; stålull;
råglas och glas i form av halvfabrikat (dock ej
byggnadsglas); glasvaror, porslin och keramik, 
ej inbegripna i andra klasser.

Klass 22. Tåg, rep, nät, tält, markiser,
presenningar, segel, säckar och påsar (icke
inbegripna i andra klasser); stoppningsmaterial
(dock ej av gummi eller av plast); obearbetat
fibermaterial för textiltillverkning.

Klass 23. Tråd och garn för textiländamål.

Klass 24. Vävnader och textilvaror, icke
inbegripna i andra klasser; överkast för sängar
och bord.

Klass 25. Kläder, skodon, huvudbonader.

Klass 26. Spetsar och broderier, band och 
snörmakerier; knappar, hakar, knapp- och
synålar; konstgjorda blommor.

Klass 27. Mattor, korkmattor och andra
beläggningsmaterial för färdiga golv;
väggbeklädnad av annat än textilmaterial.

Klass 28. Spel och leksaker; gymnastik- och
sportartiklar, icke inbegripna i andra klasser;
julgransprydnader.

Klass 29. Kött, fisk, fjäderfä och vilt;
köttextrakt; konserverade, torkade och inkokta
frukter och grönsaker; sylter, geléer och
kompotter; ägg, mjölk och mjölkprodukter;
näringsoljor och fetter.

Klass 30. Kaffe, te, kakao, socker, ris, tapioka,
sago, kaffeersättning; mjöl och näringspreparat
av säd, bröd, bakverk, sötsaker, glass; honung,
sirap; jäst, bakpulver; salt, senap; ättika, såser
(krydd-); kryddor; is.

Klass 31. Lantbruks-, trädgårds- och
skogsbruks-produkter samt säd ej inbegripna i
andra klasser; levande djur; färska frukter och
grönsaker; fröer och utsäden, naturväxter och
blommor; näringsmedel för djur, malt.

Klass 32. Öl; mineral- och kolsyrade vatten och
andra icke alkoholhaltiga drycker; fruktdrycker
och -juicer; saftextrakter och andra preparat för
framställning av drycker.

Klass 33. Alkoholdrycker (dock ej öl).

Klass 34. Tobak; artiklar för rökare; tändstickor.

TJÄNSTER

Klass 35. Reklam; företagsledning;
företagsadministration; kontorsgöromål.

Klass 36. Försäkringsverksamhet; finanshus
hållning; finanser; fastighetsärenden.

Klass 37. Byggnads-, underhålls- och
reparationsverksamhet; installationstjänster.

Klass 38. Telekommunikation.

Klass 39. Transport; förpackning och lagring av
varor; arrangering av resor.

Klass 40. Behandling av material och föremål.

Klass 41. Undervisning; ordnande av utbildning;
underhållning; idrotts- och kulturella aktiviteter.

Klass 42. Vetenskapliga och teknologiska
tjänster samt forskning och planering i
anslutning till dem; industriella analys- och
forskningstjänster; planering och utveckling av
datormaskinvara och programvara; juridiska
tjänster. 

Klass 43. Förplägning; temporär inkvartering.

Klass 44. Medicinska tjänster; veterinära
tjänster; hygienisk vård och skönhetsvård för
människor och djur; lantbruks-,
trädgårdsskötsel- och skogsbrukstjänster.

Klass 45. Personliga och sociala tjänster för att
tillmötesgå individers behov; säkerhetstjänster
för skyddande av egendom och individer.
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Kuulutetut rekisteröinnit:

Patentti- ja rekisterihallitus on tavaramerkkilain
(22.12.1995/1715) 20 §:n nojalla rekisteröinyt seuraavat
tavaramerkit.
Väite rekisteröintiä vastaan on tehtävä kirjallisesti. Siinä
on ilmoitettava rekisterinumero ja se on liitteineen
kaksin kappalein toimitettava Patentti- ja
rekisterihallitukselle 2 kuukauden kuluessa tämän
lehden julkaisupäivästä lukien. Väite on perusteltava ja
siinä on yksilöitävä, mitä tavaroita tai palveluja se
koskee.

Kungjorda registreringar:

Patent- och registerstyrelsen har med stöd av 20 §
varumärkeslagen (22.12.1995/1715) registrerat följande
varumärken:
Invändning mot registrering bör göras skriftligen.
Invändning bör angiva registreringens nummer och bör
jämte bilagor inlämnas i två exemplar till Patent- och
registerstyrelsen inom 2 månader räknat från denna
tidnings utgivningsdag. Invändningen skall motiveras
och i den skall speciferas vilka varor eller tjänster den
gäller.

(111)  232079
(151) 14.01.2005               
(210) T199902903
(220) 15.09.1999               

(540)           Princeton

(730) DIVA INTERNATIONAL, LTD., Tortola,
Tortola, VG
(740) Leitzinger Oy
(511)  9

_________

(111)  232080
(151) 14.01.2005               
(210) T200203449
(220) 22.11.2002               

(540)           MAGNEETTI

(730) ALMA MEDIA OYJ, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Berggren Oy Ab
(511) 16, 38, 41
NCL(8)

_________

(111)  232081
(151) 14.01.2005               
(210) T200203623
(220) 12.12.2002               

(540)           MISS FINLANDIA

(730) FINNARTIST OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511)  3, 14, 16, 18, 25, 38, 44
NCL(8)

_________

(111)  232082
(151) 14.01.2005               
(210) T200301183
(220) 12.05.2003               

(540) 

(730) NANSO OY, Nokia, Nokia, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 25
NCL(8)

_________

(111)  232083
(151) 14.01.2005               
(210) T200302254
(220) 16.09.2003               

(540) 

(730) LAHJATAVARALIIKE AARREAITTA OY,
Espoo, Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat vihreä ja beige. - Märket är
utfört i färgerna grönt och beige.
(511) 35
NCL(8)

_________

(111)  232084
(151) 14.01.2005               
(210) T200302305
(220) 19.09.2003               

(540)           Juliustuote
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(730) AALTO, ARTO AARNE JULIUS, Nurmijärvi,
Nurmijärvi, FI
(511) 11, 18
NCL(8)

_________

(111)  232085
(151) 14.01.2005               
(210) T200302320
(220) 23.09.2003               

(540) 

(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat punainen, keltainen, valkoinen
ja oranssi. - Märket utförs i färgerna rött, gult, vitt och
orange.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232086
(151) 14.01.2005               
(210) T200302321
(220) 23.09.2003               

(540)
 

(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat ruskea, valkoinen, oranssi,
punainen ja keltainen. - Märket utförs i färgerna brunt,
vitt, orange, rött och gult.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232087
(151) 14.01.2005               
(210) T200302338
(220) 24.09.2003               

(540) 
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(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat sininen, valkoinen, punainen,
vihreä, ruskea, oranssi ja keltainen. - Märket utförs i
färgerna blått, vitt, rött, grönt, brunt, orange och gult.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232088
(151) 14.01.2005               
(210) T200302339
(220) 24.09.2003               

(540) 

(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat keltainen, oranssi, punainen,
valkoinen ja vihreä. - Märket utförs i färgerna gult,
orange, rött, vitt och grönt.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232089
(151) 14.01.2005               
(210) T200302340
(220) 24.09.2003               

(540) 

(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat ruskea, punainen, valkoinen,
keltainen, sininen ja oranssi. - Märket utförs i färgerna
brunt, rött, vitt, gult, blått och orange.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232090
(151) 14.01.2005               
(210) T200302341
(220) 24.09.2003               

(540) 

(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrsel.
(591) Merkin värit ovat punainen, sininen, keltainen,
valkoinen, vihreä ja oranssi. - Märket utförs i färgerna
rött, blått, gult, vitt, grönt och orange.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111)  232091
(151) 14.01.2005               
(210) T200302767
(220) 11.11.2003               
(320) 22.08.2003
(330) GB
(310) 2341741         

(540) 
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(730) ALDO GROUP INTERNATIONAL AG,
Oberwil, Oberwil, CH
(740) Dittmar & Indrenius
(511) 18, 25, 35
NCL(8)

_________

(111)  232092
(151) 14.01.2005               
(210) T200302983
(220) 03.12.2003               

(540)           SCHWARZKOPF CREME DELUXE

(730) HENKEL KOMMANDITGESELLSCHAFT
AUF AKTIEN, Düsseldorf, Düsseldorf, DE
(740) Kolster Oy Ab
(511)  3
NCL(8)

_________

(111)  232093
(151) 14.01.2005               
(210) T200303045
(220) 10.12.2003               

(540) 

(730) OY KARL FAZER AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 41
NCL(8)

_________

(111)  232094
(151) 14.01.2005               
(210) T200303113
(220) 16.12.2003               
(320) 14.11.2003
(330) FR
(310) 03 3256986      

(540) 

(730) CREDIT AGRICOLE S.A., Pariisi, Paris, FR
(740) Berggren Oy Ab
(511)  9, 16, 35, 36, 38, 42
NCL(8)

_________

(111)  232095
(151) 14.01.2005               
(210) T200303187
(220) 29.12.2003               

(540)           LIBRELE

(730) WYETH, Delaware, Delaware, US
(740) Kolster Oy Ab
(511)  5
NCL(8)

_________

(111)  232096
(151) 14.01.2005               
(210) T200400028
(220) 09.01.2004               

(540) 

(730) POHJALAINEN-MÖTTÖNEN, RITVA LIISA,
Kuopio, Kuopio, FI
(511) 14, 18
NCL(8)

_________

(111)  232097
(151) 14.01.2005               
(210) T200400029
(220) 09.01.2004               

(540) 

(730) POHJALAINEN-MÖTTÖNEN, RITVA LIISA,
Kuopio, Kuopio, FI
(511) 14, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 27
NCL(8)

_________
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(111)  232098
(151) 14.01.2005               
(210) T200400030
(220) 09.01.2004               

(540) 

(730) POHJALAINEN-MÖTTÖNEN, RITVA LIISA,
Kuopio, Kuopio, FI
(511) 14, 18, 21
NCL(8)

_________

(111)  232099
(151) 14.01.2005               
(210) T200400213
(220) 02.02.2004               

(540) 

(730) PIZZA POP OY, Järvenpää, Träskända, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(591) Merkin värit ovat punainen, vihreä ja valkoinen. -
Märket utförs i färgerna rött, grönt och vitt.
(511) 30, 43
NCL(8)

_________

(111)  232100
(151) 14.01.2005               
(210) T200400278
(220) 09.02.2004               

(540)           JuriChip

(730) OY JURILAB LTD, Kuopio, Kuopio, FI
(740) Oy Jalo Ant-Wuorinen Ab
(511)  9, 10, 42
NCL(8)

_________

(111)  232101
(151) 14.01.2005               
(210) T200400305
(220) 11.02.2004               

(540)           LIPOLAN

(730) ORION OYJ (ORION CORPORATION), Espoo,
Esbo, FI
(511)  3, 5
NCL(8)

_________

(111)  232102
(151) 14.01.2005               
(210) T200400391
(220) 18.02.2004               

(540) 

(730) VAINIO, ANU RIIKKA, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 11, 21
NCL(8)

_________

(111)  232103
(151) 14.01.2005               
(210) T200400687
(220) 18.03.2004               

(540)           HELMI
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(730) RAUTELIN OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 21
NCL(8)

_________

(111)  232104
(151) 14.01.2005               
(210) T200400691
(220) 19.03.2004               

(540)           Pinekko öljykyllästetty puu

(730) PAJUTEX OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 19, 20
NCL(8)

_________

(111)  232105
(151) 14.01.2005               
(210) T200400733
(220) 24.03.2004               

(540) 

(730) WARMIA OY, Kaarina, S:t Karins, FI
(591) Merkin värit ovat punainen ja sininen. - Märket
utförs i färgerna rött och blått.
(511) 11
NCL(8)

_________

(111)  232106
(151) 14.01.2005               
(210) T200400751
(220) 26.03.2004               

(540) 

(730) KAAVIN KIVI OY, Kaavi, Kaavi, FI
(511) 19, 22, 24, 25
NCL(8)

_________

(111)  232107
(151) 14.01.2005               
(210) T200401032
(220) 21.04.2004               

(540) 

(730) OY NÄRPES TOP-FOOD AB, Närpiö, Närpes, FI
(591) Merkin värit ovat punainen ja keltainen. - Märket
utförs i färgerna rött och gult.
(511) 35
NCL(8)

_________

(111)  232108
(151) 14.01.2005               
(210) T200401050
(220) 22.04.2004               

(540) 

(730) STATION 1 FINLAND OY, Lahti, Lahtis, FI
(740) Asianajotoimisto Spartax Oy
(511)  4
NCL(8)

_________

(111)  232109
(151) 14.01.2005               
(210) T200401208
(220) 06.05.2004               

(540) 
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(730) RUOKAKESKO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(591) Merkin värit ovat sininen, keltainen, punainen,
harmaa, oranssi, valkoinen ja musta. - Märket utförs i
färgerna blått, gult, rött, grått, orange, vitt och svart.
(511) 18, 25
NCL(8)

_________

(111)  232110
(151) 14.01.2005               
(210) T200401210
(220) 06.05.2004               

(540) 

(730) RUOKAKESKO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(591) Merkin värit ovat sininen, valkoinen ja oranssi. -
Märket utförs i färgerna blått, vitt och orange.
(511) 18, 25
NCL(8)

_________

(111)  232111
(151) 14.01.2005               
(210) T200401247
(220) 10.05.2004               

(540) 

(730) SEALCO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511)  1, 2, 8
NCL(8)

_________

(111)  232112
(151) 14.01.2005               
(210) T200401252
(220) 10.05.2004               

(540)           MediaKone

(730) MAINOSTOIMISTO SANKARIT OY, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 35, 42
NCL(8)

_________

(111)  232113
(151) 14.01.2005               
(210) T200401266
(220) 12.05.2004               

(540) 

(730) LAPPONIA HOUSE OY, Vantaa, Vanda, FI
(740) Asianajotoimisto Oy Juridia Ab
(591) Merkin värit ovat vihreä, punainen, oranssi ja
keltainen. - Märket utförs i färgerna grönt, rött, orange
och gult.
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232114
(151) 14.01.2005               
(210) T200401281
(220) 14.05.2004               

(540) 

(730) NKO-SUUNNITTELU OY, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 35, 37, 39
NCL(8)

_________
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(111)  232115
(151) 14.01.2005               
(210) T200401282
(220) 14.05.2004               

(540) 

(730) EDULINK OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(591) Merkin värit ovat punainen, musta ja harmaa. -
Märket utförs i färgerna rött, svart och grått.
(511) 35, 41, 42
NCL(8)

_________

(111)  232116
(151) 14.01.2005               
(210) T200401287
(220) 17.05.2004               

(540)           Betocoat

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232117
(151) 14.01.2005               
(210) T200401288
(220) 17.05.2004               

(540)           Betocrete

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232118
(151) 14.01.2005               
(210) T200401289
(220) 17.05.2004               

(540)           Betofloor

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232119
(151) 14.01.2005               
(210) T200401290
(220) 17.05.2004               

(540)           Betolastic

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232120
(151) 14.01.2005               
(210) T200401292
(220) 17.05.2004               

(540)           Betorep

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232121
(151) 14.01.2005               
(210) T200401293
(220) 17.05.2004               

(540)           Betorite

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232122
(151) 14.01.2005               
(210) T200401294
(220) 17.05.2004               

(540)           Betoseal
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(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232123
(151) 14.01.2005               
(210) T200401295
(220) 17.05.2004               

(540)           Betosilco

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232124
(151) 14.01.2005               
(210) T200401296
(220) 17.05.2004               

(540)           Betotherm

(730) BETOTEC SYSTEMS OY, Naantali, Nådendal,
FI
(511)  2, 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  232125
(151) 14.01.2005               
(210) T200401303
(220) 18.05.2004               

(540)           Tunneliikunta

(730) ENOMRON OY, Espoo, Esbo, FI
(511) 41
NCL(8)

_________

(111)  232126
(151) 14.01.2005               
(210) T200401304
(220) 18.05.2004               

(540)           Maté Figurel

(730) HANKINTATUKKU ARNO LATVUS OY,
Helsinki, Helsingfors, FI
(511)  5
NCL(8)

_________

(111)  232127
(151) 14.01.2005               
(210) T200401306
(220) 18.05.2004               

(540)           Ubicaps

(730) HANKINTATUKKU ARNO LATVUS OY,
Helsinki, Helsingfors, FI
(511)  5
NCL(8)

_________

(111)  232128
(151) 14.01.2005               
(210) T200401307
(220) 18.05.2004               

(540)           HYVÄÄ JYVÄSTÄ JO VUODESTA 1906

(730) LU SUOMI OY, Vantaa, Vanda, FI
(740) Berggren Oy Ab
(511) 30
NCL(8)

_________

(111)  232129
(151) 14.01.2005               
(210) T200401308
(220) 18.05.2004               

(540)           NEXDURIC

(730) JOHNSON & JOHNSON, New Jersey, New
Jersey, US
(740) Berggren Oy Ab
(511)  5
NCL(8)

_________
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(111)  232130
(151) 14.01.2005               
(210) T200401310
(220) 18.05.2004               

(540) 

(730) UNITED PARCEL SERVICE OF AMERICA,
INC., Delaware, Delaware, US
(740) Kolster Oy Ab
(511)  9, 35
NCL(8)

_________

(111)  232131
(151) 14.01.2005               
(210) T200401311
(220) 18.05.2004               

(540) 

(730) UNITED PARCEL SERVICE OF AMERICA,
INC., Delaware, Delaware, US
(740) Kolster Oy Ab
(511)  9, 35
NCL(8)

_________

(111)  232132
(151) 14.01.2005               
(210) T200401312
(220) 18.05.2004               

(540) 

(730) UNITED PARCEL SERVICE OF AMERICA,
INC., Delaware, Delaware, US
(740) Kolster Oy Ab
(511)  9, 35
NCL(8)

_________

(111)  232133
(151) 14.01.2005               
(210) T200401323
(220) 19.05.2004               

(540) 

(730) D-COLLECTION FINLAND OY, Vantaa, Vanda,
FI
(740) Asianajotoimisto Castrén & Snellman Oy
(511)  9, 18, 25
NCL(8)

_________

(111)  232134
(151) 14.01.2005               
(210) T200401325
(220) 21.05.2004               

(540)           PULINA

(730) TELE FINLAND OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Kirsi Ekström
(511) 38
NCL(8)

_________

(111)  232135
(151) 14.01.2005               
(210) T200401326
(220) 21.05.2004               

(540)           PIIPPERI
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(730) TELE FINLAND OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Kirsi Ekström
(511) 38
NCL(8)

_________

(111)  232136
(151) 14.01.2005               
(210) T200401327
(220) 21.05.2004               

(540)           PILJETTI

(730) TELE FINLAND OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Kirsi Ekström
(511) 38
NCL(8)

_________

(111)  232137
(151) 14.01.2005               
(210) T200401329
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) PIKKU KENGURU OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 20, 24, 25, 28, 35
NCL(8)

_________

(111)  232138
(151) 14.01.2005               
(210) T200401330
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) GLOBAL CAPITAL OY, Helsinki, Helsingfors,
FI
(511) 18, 25, 28
NCL(8)

_________

(111)  232139
(151) 14.01.2005               
(210) T200401331
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) GLOBAL CAPITAL OY, Helsinki, Helsingfors,
FI
(511) 25
NCL(8)

_________

(111)  232140
(151) 14.01.2005               
(210) T200401333
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) VIHERRENGAS ETELÄ-SUOMI OY, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 35, 37, 41
NCL(8)

_________

(111)  232141
(151) 14.01.2005               
(210) T200401334
(220) 21.05.2004               

(540)           HARIBO TOPS
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(730) HARIBO LAKRIDS OY AB, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 30
NCL(8)

_________

(111)  232142
(151) 14.01.2005               
(210) T200401335
(220) 21.05.2004               

(540)           Polarmate

(730) ARCTECHO OY, Espoo, Esbo, FI
(511)  9, 35, 38
NCL(8)

_________

(111)  232143
(151) 14.01.2005               
(210) T200401338
(220) 21.05.2004               

(540)           WD-Extra

(730) ARCTECHO OY, Espoo, Esbo, FI
(511)  9
NCL(8)

_________

(111)  232144
(151) 14.01.2005               
(210) T200401343
(220) 21.05.2004               

(540)           Umax

(730) ARCTECHO OY, Espoo, Esbo, FI
(511)  9
NCL(8)

_________

(111)  232145
(151) 14.01.2005               
(210) T200401346
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) KUUKKANEN, KATRI ANNIKA, Tampere,
Tammerfors, FI
(511) 24, 25
NCL(8)

_________

(111)  232146
(151) 14.01.2005               
(210) T200401347
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) RUOKAKESKO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(591) Merkin värit ovat vihreä, keltainen, sininen,
valkoinen, oranssi ja musta. - Märket är utfört i färgerna
grönt, gult, blått, vitt, orange och svart.
(511) 16, 28, 35
NCL(8)

_________

(111)  232147
(151) 14.01.2005               
(210) T200401348
(220) 21.05.2004               

(540) 

(730) RUOKAKESKO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(591) Merkin värit ovat vihreä, keltainen, sininen,
valkoinen, oranssi ja musta. - Märket är utfört i färgerna
grönt, gult, blått, vitt, orange och svart.
(511) 16, 28, 35
NCL(8)

_________
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(111)  232148
(151) 14.01.2005               
(210) T200401349
(220) 21.05.2004               

(540)           ZAVANCE

(730) THE BOOTS COMPANY PLC, Nottingham,
Nottingham, GB
(740) Kolster Oy Ab
(511)  5
NCL(8)

_________
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TAVARAMERKKIEN SIIRTYMISET:

ÖVERFÖRDA VARUMÄRKEN:

(111) 7301
(730) ECOLAB GMBH & CO. OHG, Düsseldorf,
Düsseldorf, DE

_________

(111) 13152, 204762, 206641
(730) PIRELLI & C. S.P.A., Milano, Milan, IT

_________

(111) 14146
(730) CPC FOODS A/S, Giostrup, Giostrup, DK

_________

(111) 21272, 86593, 87291, 87550, 87698, 91554,
97184, 100555, 227938
(730) HOSPIRA, INC., Delaware, Delaware, US

_________

(111) 28486
(730) UNITED STATES STEEL CORPORATION (2),
Delaware, Delaware, US

_________

(111) 32568, 32569, 39206, 39224, 46211, 56560,
98814, 106919, 110616, 115070, 120962, 202008,
208899
(730) DSM IP ASSETS B.V., TE Heerlen, TE Heerlen,
NL

_________

(111) 35732, 140081
(730) EDELWEISS GMBH & CO. KG, Kempten,
Kempten, DE

_________

(111) 36354, 57580, 72561, 73030, 76687, 96572,
99136, 106455, 108965, 110619, 111257, 111975,
112722, 114136, 116133, 122703, 127735, 129019,
129981, 133663, 136839, 137054, 137772, 142146,
144237, 201598, 204265, 204266, 207402, 207403,
208195, 209306, 209840, 209841, 210311, 210312,
211689, 211690, 211853, 211950, 211960, 212343,
216835, 218689, 218690, 218794, 219845, 220127,
220544, 220885, 221777, 222657, 222658, 222740,
222933, 222934, 222935, 222936, 223049, 223676,
228197, 228319, 228320, 228321, 228322, 228418,
228641, 228959
(730) SOCIETE DES PRODUITS NESTLE S.A.,
Vevey, Vevey, CH

_________

(111) 47233, 93050
(730) U.S. FILTER/ZIMPRO, INC., Delaware,
Delaware, US

_________

(111) 62124, 62125
(730) GOODYEAR GMBH & CO. KG, Fulda, Fulda,
DE

_________

(111) 63418, 136105
(730) OY HARTWALL AB, Helsinki, Helsingfors, FI

_________

(111) 71880, 101938
(730) KONINKLIJKE AUPING B.V., Deventer,
Deventer, NL

_________

(111) 72507, 73426
(730) SELKIRK IP LLC, Delaware, Delaware, US

_________

(111) 85796, 89741
(730) EAGLE PRODUCTS KY, Kotka, Kotka, FI

_________

(111) 90826
(730) FR. JACOB & SÖHNE GMBH & CO., Porta
Westfalica, Porta Westfalica, DE

_________
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(111) 90830
(730) OMYA AB, Malmö, Malmö, SE

_________

(111) 104182, 207747, 208086
(730) MCDONALD'S INTERNATIONAL PROPERTY
COMPANY, LTD., Delaware, Delaware, US

_________

(111) 104660
(730) INVISTA TECHNOLOGIES S.A.R.L.,
Luxemburg, Luxemburg, LU

_________

(111) 106950
(730) EXPERT INVEST AB, Linköping, Linköping, SE

_________

(111) 119441
(730) MY TRAVEL SWEDEN AB, Tukholma,
Stockholm, SE

_________

(111) 121466
(730) ESSENTIAL LIFE SOLUTIONS, LTD.,
Massachusetts, Massachusetts, US

_________

(111) 121935
(730) IDEMITSU KOSAN CO., LTD., Tokio, Tokyo,
JP

_________

(111) 132563
(730) KUBOTEK CORPORATION, Osaka, Osaka, JP

_________

(111) 134181
(730) SOGEVAL (SOCIETE ANONYME), Laval,
Laval, FR

_________

(111) 134324, 136048, 139196
(730) AMCOR LIMITED, Abbotsford,Victoria,
Abbotsfors,Victoria, AU

_________

(111) 136153
(730) ALTIA OYJ (ALTIA CORPORATION),
Helsinki, Helsingfors, FI

_________

(111) 136537
(730) ROPLAN INTERNATIONAL AB, Uttran, Uttran,
SE

_________

(111) 141543, 209870, 212978, 217421
(730) FELIX ABBA OY AB, Turku, Åbo, FI

_________

(111) 203583, 203825, 203826
(730) SWEDISH MATCH LIGHTERS BV, Assen,
Assen, NL

_________

(111) 204146
(730) THOMAS GRANKVIST SPORTSWEAR AB,
Hyllinge, Hyllinge, SE

_________

(111) 206671
(730) OY RUSSIAN ROOM LTD, Helsinki,
Helsingfors, FI

_________

(111) 207357
(730) DEUTSCHE STEINZEUG CREMER &
BREUER AG, Frechen, Frechen, DE

_________

(111) 209254, 211619
(730) TURUN UUNISEPÄT OY, Turku, Åbo, FI

_________

(111) 210536
(730) NEBULA OY, Espoo, Esbo, FI

_________

(111) 213538, 222753
(730) TYÖTURVALLISUUSKESKUS RY, Helsinki,
Helsingfors, FI

_________

(111) 214580
(730) ÅLANDS LANDSKAPSREGERING,
Maarianhamina, Mariehamn, FI

_________

(111) 220778
(730) C.P. PHARMACEUTICALS INTERNATIONAL
C.V., Rotterdam, Rotterdam, NL

_________
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(111) 225423
(730) SIFTERIUM LTD., Road Town, Tortola, Road
Town, Tortola, VG

_________

(111) 231696, 231697, 231698, 231699, 231700,
231701, 231702, 231703, 231704, 231705, 231706
(730) FAMON OY (2), Helsinki, Helsingfors, FI

_________

REKISTERÖIDYT KÄYTTÖLUVAT:

REGISTRERADE LICENSER:

(111) 128167
(730) KYOCERA CORPORATION, Kyoto, Kyoto, JP
(791) KYOCERA MITA CORPORATION, Osaka,
Osaka, JP

_________

TAVARAMERKIN SUOJA-ALOJEN
SUPISTUKSET:

INSKRÄNKNINGAR I VARUMÄRKENS
SKYDDSOMFÅNG:

(111) 230457
_________
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UUDISTETUT REKISTERÖINNIT:

FÖRNYADE REGISTRERINGAR:

(111) 

 14146

 14509

 28109

 28198

 28316

 28338

 28339

 28381

 28412

 28486

 28507

 28508

 28510

 28514

 28591

 28624

 28625

 28754

 29544

 29597

 43352

 43368

 43590

 43618

 43633

 43655

 43683

 43689

 43690

 43816

 43817

 43818

 43853

 43883

 43963

 43964

 44075

 44132

 44164

 44165

 44200

 44215

 44253

 44326

 44480

 44481

 44879

 45032

 45518

 62124

 62125

 62898

 62941

 62942

 62943

 62960

 63009

 63053

 63055

 63065

 63078

 63079

 63277

 63311

 63369

 63391

 63392

 63408

 63409

 63411

 63418

 63439

 63473

 63551

 63596

 63612

 63668

 64175

 88268

 88428

 88925

 90269

 90353

 90409

 90419

 90427

 90436

 90444

 90451

 90509

 90510

 90518

 90571

 90604

 90660

 90716

 90801

 90826

 90830

 90834

 90851

 90871

 90894

 90954

 90974

 90976

 90986

 90993

 91018

 91038

 91046

 91055

 91059

 91063

 91122

 91144

 91165

 91205

 91206

 91207

 91218

 91224

 91241

 91249

 91254

 91277

 91278

 91293

 91328

 91348

 91349

 91368

 91373

 91408

 91424

 91426

 91494

 91529

 91542

 91552

 91554

 91580

 91603

 91703

 91724

 91775

 91789

 91812

 91919

 91989

 91999

 92014

 92074 (A)

 92074 (B)

 92091

 92110

 92183

 92248

 92324

 92624

 92743

 92758

 92881

 93220

 93238

 93378

 93789

 94319

 94498

 94499

 94500

 94604

 94640

129100

130647

132790

132935

133484

133798

133799

133971

133988

134049

134128

134181

134324

134327

134367

134369

134371

134381 (A)

134381 (B)

134386

134407

134413

134416

134435

134445

134452

134460

134499

134500

134514

134517

134540

134541

134579

134584

134608

134631

134635

134651

134692

134706

134709
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134845

134857

134869

134890

134899

134901

134905

134915

134922

134927

134949

134950

134951

134952

134959

134986

134996

135028

135037

135052

135077

135095

135119

135157

135158

135169

135181

135205

135208

135226

135228

135260

135268

135324

135419

135460

135462

135475

135482

135496

135508

135525

135542

135548

135562

135574

135580

135588

135595

135611

135670

135671

135682

135704

135720

135739

135747

135748

135751

135752

135763

135764

135772

135782

135789

135847

135848

135854

135867

135869

135892

135898

135906

135910

135920

135922

135931

135971

135980

135986

135995

136007

136018

136019

136039

136048

136084

136086

136099

136103

136105

136125

136139

136141

136151

136153

136191

136201

136203

136238

136249

136250

136253

136294

136346

136356

136395

136399

136412

136418

136434

136448

136453

136473

136499

136534

136537

136593

136595

136618

136623

136636

136713

136737

136766

136767

136772

136867

136878

136920

136921

136922

137004

137032

137069

137076

137098

137326

137339

137475

137495

137686

137769

137938

137947

137951

138009

138226

138257

138481

138483

138508

138537

138641

138747

138794

138795

138823

138831

139159

139264

139281

139287

139512

139745

139760

139761

139774

139909

139964

140000

140081

140196

140542

141181

141527

141686

_________
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OIKAISUJA TAVARAMERKKILEHTEEN nro 23/2004

RÄTTELSER I VARUMÄRKESTIDNINGEN nr 23/2004

Väiteaika seuraaviin merkkeihin luetaan tämän lehden
julkaisupäivästä. - För följande märkens del räknas från
denna tidnings utgivningsdag.

(111)  231788
(151) 15.12.2004               
(210) T200400765
(220) 26.03.2004               

(540)           Famokev Plus

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231789
(151) 15.12.2004               
(210) T200400766
(220) 26.03.2004               

(540)           Famotrix

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231790
(151) 15.12.2004               
(210) T200400767
(220) 26.03.2004               

(540)           Famovi-Therm

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231791
(151) 15.12.2004               
(210) T200400768
(220) 26.03.2004               

(540)           Famara Plus

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231792
(151) 15.12.2004               
(210) T200400769
(220) 26.03.2004               

(540)           Famara Lite

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231793
(151) 15.12.2004               
(210) T200400770
(220) 26.03.2004               

(540)           Famon
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(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511)  9, 10, 17, 21, 25, 28
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231882
(151) 15.12.2004               
(210) T200401002
(220) 20.04.2004               

(540)           Famara

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231883
(151) 15.12.2004               
(210) T200401003
(220) 20.04.2004               

(540)           Famoflex

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231884
(151) 15.12.2004               
(210) T200401004
(220) 20.04.2004               

(540)           Famonit

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231885
(151) 15.12.2004               
(210) T200401005
(220) 20.04.2004               

(540)           Famopren

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231886
(151) 15.12.2004               
(210) T200401006
(220) 20.04.2004               

(540)           Famopro

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231887
(151) 15.12.2004               
(210) T200401007
(220) 20.04.2004               

(540)           Famoprof
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(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231888
(151) 15.12.2004               
(210) T200401008
(220) 20.04.2004               

(540)           Famosoft

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231889
(151) 15.12.2004               
(210) T200401009
(220) 20.04.2004               

(540)           Famostyle

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231890
(151) 15.12.2004               
(210) T200401010
(220) 20.04.2004               

(540)           Famotril

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231891
(151) 15.12.2004               
(210) T200401011
(220) 20.04.2004               

(540)           Famovi

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________

(111)  231892
(151) 15.12.2004               
(210) T200401013
(220) 20.04.2004               

(540)           Fanex

(730) FAMON OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 10, 17, 21
NCL(8)

Kuulutuksessa virhe haltijan nimessä. - Vid kungörelse
angvas innehavarens namn felaktigt.

_________
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Kuulutetut kansainväliset rekisteröinnit:

Patentti- ja rekisterihallitus kuuluttaa tavaramerkkilain
(22.12.1995/1715) 56c §:n nojalla seuraavat
kansainväliset rekisteröinnit.
Väite rekisteröintiä vastaan on tehtävä kirjallisesti. Siinä
on ilmoitettava rekisterinumero ja se on liitteineen
kaksin kappalein toimitettava Patentti- ja
rekisterihallitukselle 2 kuukauden kuluessa tämän
lehden julkaisupäivästä lukien. Väite on perusteltava ja
siinä on yksilöitävä, mitä tavaroita tai palveluja se
koskee.

Kungjorda internationella registreringar:

Patent- och registerstyrelsen kungör med stöd av 56c §
varumärkeslagen (22.12.1995/1715) följande
internationella registreringar.
Invändning mot registrering bör göras skriftligen.
Invändning bör angiva registreringens nummer och bör
jämte bilagor inlämnas i två exemplar till Patent- och
registerstyrelsen inom 2 månader räknat från denna
tidnings utgivningsdag. Invändningen skall motiveras
och i den skall speciferas vilka varor eller tjänster den
gäller.

(111) 442582  
(151) 23.03.2004               

(540) 

(730) RENAULT S.A.S., Boulogne-Billancourt,
Boulogne-Billancourt, FR
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 603666  
(151) 19.02.2004               

(540) 

(730) CONFRERIE DE LA CHAINE DES
ROTISSEURS, ASSOCIATION FRANÇAISE REGIE
PAR LA LOI FRANçAISE DU 1ER JUILLET 1901,
Pariisi, Paris, FR
(591) Merkin värit ovat kulta, punainen, sininen ja
valkoinen. - Märket är utfört i guld, rött, blått och vitt.
(511) 16, 35, 41, 42

_________

(111) 644804  
(151) 07.11.2003               

(540) 

(730) KNAUF PFT GMBH & CO. KG, Iphofen,
Iphofen, DE
(511)  6, 7, 8, 9, 20, 21, 37

_________

(111) 649037  
(151) 16.02.2004               

(540) 

(730) PIXI, S.A., Pariisi, Paris, FR
(511)  6, 20, 28

_________
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(111) 719241  
(151) 07.10.2003               

(540) 

(730) CENTRA S.A., Poznan, Poznan, PL
(591) Merkin värit ovat punainen, keltainen ja musta. -
Märket är utfört i färgerna rött, gult och svart.
(511)  9

_________

(111) 750014  
(151) 09.12.2003               

(540) 

(730) AKBANK TÜRK ANONIM SIRKETI, Levent,
Istanbul, Levent, Istanbul, TR
(591) Merkin värit ovat punainen, musta ja valkoinen. -
Märket är utfört i färgerna rött, svart och vitt.
(511) 36

_________

(111) 770923  
(151) 22.01.2004               

(540) 

(730) SOMFY, Cluses, Cluses, FR
(511)  7

_________

(111) 796774  
(151) 23.02.2004               

(540)           INNER ENERGY

(730) FREDDY SPA, Chiavari (GE), Chiavari (GE), IT
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 802445  
(151) 14.10.2002               
(320) 12.04.2002
(330) US
(310) 76/394978       

(540)           AUTODATA

(730) AUTODATA LIMITED, Maidenhead, Berkshire,
Maidenhead, Berkshire, GB
(511)  9, 37
NCL(8)

_________

(111) 808012  
(151) 19.05.2003               
(320) 09.05.2003
(330) DE
(310) 30323851.8/09   

(540)           Stabila

(730) STABILA MESSGERÄTE GUSTAV ULLRICH
GMBH, Annweiler am Trifels, Annweiler am Trifels,
DE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 811059  
(151) 18.06.2003               
(320) 10.06.2003
(330) GB
(310) 2334489         

(540)           FRANKLIN TEMPLETON
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(730) FRANKLIN TEMPLETON GLOBAL
INVESTORS LIMITED, Edinburgh, Edinburgh, GB
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 35, 36
NCL(8)

_________

(111) 811296  
(151) 07.04.2003               
(320) 08.10.2002
(330) DE
(310) 302 48 877.4/03 

(540) 

(730) HENKEL KOMMANDITGESELLSCHAFT
AUF AKTIEN, Düsseldorf, Düsseldorf, DE
(591) Merkin värit ovat harmaa ja oranssi. - Märket är
utfört i färgerna grått och orange.
(511)  1, 3, 5, 8, 9, 10, 11, 16, 18, 21, 25, 28, 35, 38, 39,
41, 42, 44
NCL(8)

_________

(111) 812556  
(151) 29.08.2003               
(320) 12.03.2003
(330) DE
(310) 303 13 467.4/07 

(540)           VariSoft

(730) VOITH PAPER PATENT GMBH, Heidenheim,
Heidenheim, DE
(511)  7
NCL(8)

_________

(111) 817736  
(151) 09.02.2004               
(320) 11.08.2003
(330) AU
(310) 965622          

(540) 

(730) DEKS INDUSTRIES PTY. LTD., Mile End, Mile
End, AU
(511) 17, 19
NCL(8)

_________

(111) 817746  
(151) 12.03.2004               

(540) 

(730) INTER CARD INTERNATIONAL AB, Gävle,
Gävle, SE
(591) Merkin värit ovat musta, punainen, keltainen,
vihreä ja valkoinen. - Märket är utfört i svart, rött, gult,
grönt och vitt.
(511) 16
NCL(8)

_________

(111) 821110  
(151) 18.02.2004               

(540)           JORDI

(730) BAYER AKTIENGESELLSCHAFT, Leverkusen,
Leverkusen, DE
(511)  1, 5
NCL(8)

_________
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(111) 821115  
(151) 10.10.2003               

(540) 

(730) TEMSA SANAYI VE TICARET ANONIM
SIRKETI, Adana, Adana, TR
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 821161  
(151) 29.10.2003               
(320) 02.10.2003
(330) JP
(310) 2003-86204      

(540) 

(730) YUGEN-KAISHA RUB-A-DUB & COMPANY,
Takaichi-gun, Nara, Takaichi-gun, Nara, JP
(511)  9, 41
NCL(8)

_________

(111) 821162  
(151) 23.07.2003               
(320) 24.02.2003
(330) GB
(310) 2324753         

(540) 

(730) TURNER ENTERTAINMENT NETWORKS
INTERNATIONAL LIMITED, Lontoo, London, GB
(511)  9, 16, 25, 28, 35, 41
NCL(8)

_________

(111) 821171  
(151) 14.10.2003               

(540) 

(730) OBSHCHESTVO S OGRANICHENNOI
OTVETSTVENNOSTYU "VINEKSIM", Moskova,
Moskva, RU
(561) Translitteraatio: PUTINA. - Translitteration:
PUTINA
(511) 32, 33
NCL(8)

_________

(111) 821636  
(151) 28.08.2003               
(320) 07.03.2003
(330) DK
(310) VA 2003 00954   

(540)           RESTORA

(730) BIDRO APS, Rønde, Rønde, DK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 821694  
(151) 18.03.2004               
(320) 05.03.2004
(330) CH
(310) 519543          

(540)           OpenSound

(730) PHONAK HOLDING AG, Stäfa, Stäfa, CH
(511)  9, 10
NCL(8)

_________



(190) FI Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning 14.01.2005 33

(111) 821722  
(151) 06.01.2004               
(320) 27.10.2003
(330) CH
(310) 516232          

(540)           SBI SWISS BOND INDEX

(730) SWX SWISS EXCHANGE, Zürich, Zürich, CH
(511) 35, 36, 41
NCL(8)

_________

(111) 821741  
(151) 13.11.2003               

(540) 

(730) HON - NÁBYTEK S.R.O., Skripov c. 224,
Skripov c. 224, CZ
(511) 20, 37
NCL(8)

_________

(111) 821751  
(151) 21.11.2003               
(320) 25.08.2003
(330) DE
(310) 303 43 615.8/03 

(540)           SUNLIFE

(730) C. HEDENKAMP GMBH & CO. KG, Hövelhof,
Hövelhof, DE
(511)  3, 5, 29, 30, 32
NCL(8)

_________

(111) 821919  
(151) 26.01.2004               
(320) 30.07.2003
(330) CH
(310) 516079          

(540)           CT Exprès

(730) DEBIOTECH S.A., Lausanne, Lausanne, CH
(511) 10
NCL(8)

_________

(111) 821955  
(151) 09.01.2004               
(320) 16.07.2003
(330) DE
(310) 30335533.6/09   

(540)           SpectraFlex

(730) SCHOTT AKTIENGESELLSCHAFT, Mainz,
Mainz, DE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822055  
(151) 16.02.2004               
(320) 11.11.2003
(330) CH
(310) 518412          

(540)           POLARZYME

(730) NOVOZYMES A/S, Bagsværd, Bagsværd, DK
(511)  1
NCL(8)

_________
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(111) 822057  
(151) 10.10.2003               
(320) 16.04.2003
(330) FR
(310) 03 3221104      

(540)           NeoMPS

(730) ISOCHEM, Pariisi, Paris, FR
(511)  1, 5, 9
NCL(8)

_________

(111) 822058  
(151) 04.03.2004               
(320) 29.01.2004
(330) CH
(310) 519234          

(540)           Gottex Fund Management

(730) GOTTEX FUND MANAGEMENT, Lausanne,
Lausanne, CH
(511) 36
NCL(8)

_________

(111) 822060  
(151) 03.10.2003               

(540) 

(730) OBSCHESTVO S OGRANICHENNOI
OTVETSTVENNOSTYU "LAKRA SINTEZ",
Moskova, Moskva, RU
(511)  1, 2, 17
NCL(8)

_________

(111) 822065  
(151) 17.02.2004               

(540) 

(730) FUJIAN YEBAO CHILDREN'S WEAR CO.,
LTD. (FUJIAN YE BAO ER TONG YONG PIN YOU
XIAN GONG SI), Fujian, Fujian, CN
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 822072  
(151) 05.02.2004               

(540)           SLOVALGIN

(730) ZENTIVA, A.S., Hlohovec, Hlohovec, SK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822074  
(151) 21.11.2003               
(320) 11.06.2003
(330) DE
(310) 303 29 141.9/05 

(540) 
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(730) C. HEDENKAMP GMBH & CO. KG, Hövelhof,
Hövelhof, DE
(591) Merkin värit ovat keltainen, punainen, oranssi,
aprikoosi, vihreä ja musta. - Märket är utfört i färgerna
gult, orange, aprikos, grönt och svart.
(511)  3, 5, 29, 30, 32
NCL(8)

_________

(111) 822075  
(151) 05.02.2004               

(540)           VASOCARDIN

(730) ZENTIVA, A.S., Hlohovec, Hlohovec, SK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822079  
(151) 21.01.2004               

(540) 

(730) ANADOLU ISUZU OTOMOTIV SANAYII VE
TICARET ANONIM SIRKETI, Gebze-Kocaeli,
Gebze-Kocaeli, TR
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 822083  
(151) 30.12.2003               

(540) 

(730) AUSTRIA CARD-PLASTIKKARTEN UND
AUSWEISSYSTEME GESELLSCHAFT M.B.H.,
Wien, Wien, AT
(591) Merkin väri on punainen. - Märket är utfört i
färgen rött.
(511)  9, 16, 20, 35, 42
NCL(8)

_________

(111) 822084  
(151) 21.01.2004               

(540) 

(730) ANADOLU ISUZU OTOMOTIV SANAYII VE
TICARET ANONIM SIRKETI, Gebze-Kocaeli,
Gebze-Kocaeli, TR
(511) 12
NCL(8)

_________
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(111) 822103  
(151) 05.11.2003               
(320) 25.07.2003
(330) DE
(310) 303 37 198.6/06 

(540) 

(730) ADOLF WÜRTH GMBH & CO. KG, Künzelsau,
Künzelsau, DE
(511)  1, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 14, 16, 17, 19, 20, 21
NCL(8)

_________

(111) 822128  
(151) 29.03.2004               
(320) 18.03.2004
(330) CH
(310) 519784          

(540)           CHANEL MADEMOISELLE

(730) CHANEL SARL, Glaris, Glaris, CH
(511) 14
NCL(8)

_________

(111) 822131  
(151) 05.03.2004               
(320) 17.09.2003
(330) FR
(310) 03 3 246 152    

(540) 

(730) BESINS INTERNATIONAL HOLDING, Bryssel,
Bryssel, BE
(511)  3, 5, 32, 33
NCL(8)

_________

(111) 822155  
(151) 23.09.2003               
(320) 14.08.2003
(330) BX
(310) 735540          

(540)           MARINEX

(730) AKZO NOBEL COATINGS INTERNATIONAL
B.V., Arnhem, Arnhem, NL
(511)  1, 17, 19
NCL(8)

_________

(111) 822156  
(151) 23.03.2004               
(320) 24.09.2003
(330) US
(310) 78/304.673      

(540)           QUIETCOMM

(730) ADAPTIVE TECHNOLOGIES, INC., Virginia,
Virginia, US
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822158  
(151) 24.09.2003               

(540) 
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(730) GÜNGÖR TEKSTIL ÜRÜNLERI SANAYI VE
TICARET LIMITED SIRKETI, Beyazit/Istanbul,
Beyazit/Istanbul, TR
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 822160  
(151) 07.11.2003               
(320) 21.10.2003
(330) GB
(310) 2346439         

(540)           CHROMABILITY

(730) OKI EUROPE LIMITED, Hounslow, Middlesex,
Hounslow, Middlesex, GB
(511)  9, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 822162  
(151) 05.11.2003               
(320) 09.05.2003
(330) GB
(310) 2331766         

(540) 

(730) NICHOLAS ANDREW CLARKE, LESLEY
ANNE GALE CLARKE, Lontoo, London, GB
(511)  3, 5
NCL(8)

_________

(111) 822178  
(151) 25.03.2004               
(320) 24.12.2003
(330) JP
(310) 2003-114449     

(540) 

(730) EISAI CO., LTD., Tokio, Tokyo, JP
(591) Merkin värit ovat vaaleansininen, tummansininen
ja violetti. - Märket är utfört i färgerna ljusblått,
mörkblått och violett.
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822186  
(151) 26.02.2004               

(540) 

(730) BERFIN TRIKO TEKSTIL SANAYI VE
TICARET LIMITED SIRKETI, Kagithane/Istanbul,
Kagithane/Istanbul, TR
(511) 25
NCL(8)

_________
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(111) 822196  
(151) 11.03.2004               

(540)           FENDAQUENT

(730) SCHERING AKTIENGESELLSCHAFT, Berliini,
Berlin, DE
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822197  
(151) 11.03.2004               

(540)           NUBLOXANT

(730) SCHERING AKTIENGESELLSCHAFT, Berliini,
Berlin, DE
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822204  
(151) 25.03.2004               
(320) 13.02.2004
(330) CH
(310) 519760          

(540)           FormWeigh.Net

(730) METTLER-TOLEDO GMBH, Greifensee,
Greifensee, CH
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822205  
(151) 25.03.2004               
(320) 13.02.2004
(330) CH
(310) 519759          

(540)           FormWeigh

(730) METTLER-TOLEDO GMBH, Greifensee,
Greifensee, CH
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822206  
(151) 25.03.2004               
(320) 13.02.2004
(330) CH
(310) 519758          

(540)           FreeWeigh.Net

(730) METTLER-TOLEDO GMBH, Greifensee,
Greifensee, CH
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822207  
(151) 08.03.2004               
(320) 11.09.2003
(330) FR
(310) 03 3 245 734    

(540) 

(730) TRIGANO, Pariisi, Paris, FR
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 822237  
(151) 09.12.2003               
(320) 28.07.2003
(330) AT
(310) AM 4852/2003    

(540) 
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(730) FEIN-ELAST HOLDING AG, Lustenau,
Lustenau, AT
(591) Merkin värit ovat valkoinen, musta ja
oliivinvihreä. - Märket är utfört i färgerna vitt, svart och
olivgrön.
(511) 17, 23, 24
NCL(8)

_________

(111) 822250  
(151) 03.03.2004               
(320) 05.09.2003
(330) LI
(310) 12970           

(540)           LEX

(730) BREYFIELD TRUST REG., Vaduz, Vaduz, LI
(511) 33
NCL(8)

_________

(111) 822254  
(151) 15.03.2004               
(320) 18.09.2003
(330) AT
(310) AM 6162/2003    

(540)           WATERLINE

(730) HOBAS ENGINEERING GMBH, Klagenfurt,
Klagenfurt, AT
(511) 19
NCL(8)

_________

(111) 822262  
(151) 20.02.2004               

(540)           VisionGuard

(730) CARL ZEISS AG, Oberkochen, Oberkochen, DE
(511)  9, 10
NCL(8)

_________

(111) 822283  
(151) 11.03.2004               
(320) 14.10.2003
(330) AT
(310) AM 6776/2003    

(540)           THOMA

(730) THOMA ERWIN ING., St.Johann/Pongau,
St.Johann/Pongau, AT
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111) 822356  
(151) 06.11.2003               
(320) 03.06.2003
(330) CH
(310) 512043          

(540) 

(730) ZINO DAVIDOFF SA, Fribourg, Fribourg, CH
(511) 16, 18, 25
NCL(8)

_________

(111) 822357  
(151) 19.02.2004               
(320) 06.10.2003
(330) CH
(310) 518772          

(540)           SAUVIN SCHMIDT



40 14.01.2005 Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning (190) FI

(730) SAUVIN, SCHMIDT SA, Vernier, Vernier, CH
(511) 37, 39, 40
NCL(8)

_________

(111) 822418  
(151) 18.11.2003               
(320) 27.05.2003
(330) FR
(310) 03.3.227 613    

(540)           ASPE

(730) SARIA INDUSTRIES SOCIETE PAR ACTIONS
SIMPLIFIEE, Saint Denis, Sain Denis, FR
(511)  1, 4, 19, 29, 31, 39, 40, 42
NCL(8)

_________

(111) 822423  
(151) 17.11.2003               
(320) 12.11.2003
(330) TR
(310) 2003/30811      

(540) 

(730) YATPA DAYANIKLI TÜKETIM MALLARI
SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI,
Sarnic-Izmir, Sarnic-Izmir, TR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511) 20, 35
NCL(8)

_________

(111) 822424  
(151) 25.11.2003               
(320) 30.09.2003
(330) IT
(310) AR2003C000195   

(540) 

(730) A.N.C.I. SERVIZI S.R.L., Milano, Milano, IT
(591) Merkin värit ovat punainen ja musta. - Märket är
utfört i rött och svart.
(511) 25, 35
NCL(8)

_________

(111) 822433  
(151) 29.03.2004               
(320) 09.10.2003
(330) ES
(310) 2561292         

(540) 

(730) BISMARCK PREMIUM BRANDS GMBH,
Reinbeck, Reinbeck, DE
(511) 33
NCL(8)

_________
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(111) 822434  
(151) 19.12.2003               
(320) 09.12.2003
(330) SE
(310) 03-07447        

(540)           FAZER KRISP

(730) OY KARL FAZER AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 30
NCL(8)

_________

(111) 822437  
(151) 20.11.2003               

(540) 

(730) DONGGUAN UNIVERSAL MARBLES
FACTORY CO., LTD., Guangdong Province,
Guangdong Province, CN
(511) 19
NCL(8)

_________

(111) 822443  
(151) 30.01.2004               
(320) 06.11.2003
(330) CH
(310) 518213          

(540)           ICT Instant Contact Technology

(730) REGENT BELEUCHTUNGSKÖRPER AG,
Basel, Basel, CH
(511) 11
NCL(8)

_________

(111) 822459  
(151) 24.03.2004               

(540)           Glauvitam

(730) DR. GERHARD MANN CHEM.-PHARM.
FABRIK GMBH, Berliini, Berlin, DE
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822472  
(151) 21.11.2003               

(540) 

(730) ARIFOGLU BAHARAT VE GIDA SANAYI
LIMITED SIRKETI, Küçükçekmece/Istanbul,
Küçükçekmece/Istanbul, TR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511) 30
NCL(8)

_________

(111) 822474  
(151) 19.11.2003               

(540) 
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(730) YENIÇAG GIDA SANAYI VE TICARET
ANONIM SIRKETI, Akhisar-Manisa, Akhisar-Manisa,
TR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511) 29, 30, 32
NCL(8)

_________

(111) 822481  
(151) 15.04.2002               
(320) 16.10.2001
(330) DE
(310) 301 60 988.8/35 

(540) 

(730) STADT DORTMUND REPRESENTED BY THE
LORD MAYOR STADTAMT 05 -
DORTMUND-PROJECT, Dortmund, Dortmund, DE
(591) Merkin värit ovat musta, oranssi, kirkkaan oranssi
ja valkoinen. - Märket är utfört i färgerna svart, orange,
klarorange och vitt.
(511) 35, 36, 38, 41, 42, 44, 45
NCL(8)

_________

(111) 822485  
(151) 11.02.2004               

(540)           ROSAKALM

(730) PLANTE SYSTEM SA, Carros Cedex, Carros
Cedex, FR
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822487  
(151) 29.09.2003               
(320) 07.04.2003
(330) CZ
(310) 190400          

(540) 

(730) CEZ, A.S., Praha, Prag, CZ
(511)  1, 35, 39
NCL(8)

_________

(111) 822525  
(151) 24.10.2003               

(540) 

(730) GROUPE ENTREMONT, Annecy, Annecy, FR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511)  1, 5, 7, 29, 30, 31, 32
NCL(8)

_________
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(111) 822549  
(151) 04.11.2003               

(540) 

(730) S.C. GLIGA VASILE INSTRUMENTE
MUZICALE S.R.L., Reghin, Judet Mures, Reghin,
Judet Mures, RO
(511) 15
NCL(8)

_________

(111) 822567  
(151) 18.11.2003               
(320) 26.05.2003
(330) FR
(310) 03 3 227 204    

(540)           OLEBORON

(730) AUTOMOBILES PEUGEOT, Pariisi, Paris, FR
(511) 24
NCL(8)

_________

(111) 822583  
(151) 29.03.2004               
(320) 17.03.2004
(330) JP
(310) 2004-24893      

(540) 

(730) CCI CORPORATION, Gifu-ken, Gifu-ken, JP
(511)  2
NCL(8)

_________

(111) 822637  
(151) 23.04.2004               
(320) 04.12.2003
(330) DE
(310) 303 63 923.7/05 

(540)           Jacinta

(730) GRÜNENTHAL GMBH, Aachen, Aachen, DE
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822661  
(151) 29.03.2004               
(320) 15.01.2004
(330) CH
(310) 519674          

(540)           S800

(730) ABB SCHWEIZ AG, Baden, Baden, CH
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822682  
(151) 12.12.2003               
(320) 25.09.2003
(330) DE
(310) 303 49 757.2/16 

(540) 

(730) ETIENNE AIGNER AKTIENGESELLSCHAFT,
München, München, DE
(511) 16
NCL(8)

_________
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(111) 822685  
(151) 08.12.2003               
(320) 03.07.2003
(330) DE
(310) 303 33 394.4/03 

(540)           GLAM GLOSS

(730) WELLA AKTIENGESELLSCHAFT, Darmstadt,
Darmstadt, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822686  
(151) 08.12.2003               
(320) 03.07.2003
(330) DE
(310) 303 33 395.2/03 

(540)           NIGHT GLOW

(730) WELLA AKTIENGESELLSCHAFT, Darmstadt,
Darmstadt, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822687  
(151) 08.12.2003               
(320) 03.07.2003
(330) DE
(310) 303 33 396.0/03 

(540)           FREEZING JELLY

(730) WELLA AKTIENGESELLSCHAFT, Darmstadt,
Darmstadt, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822693  
(151) 10.12.2003               
(320) 29.09.2003
(330) DE
(310) 303 50 162.6/03 

(540)           SUMMER FRUITS

(730) BEIERSDORF AG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822695  
(151) 10.12.2003               
(320) 29.09.2003
(330) DE
(310) 303 50 163.4/03 

(540)           FRUIT & SHINE

(730) BEIERSDORF AG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 822717  
(151) 23.01.2004               

(540) 

(730) KABUSHIKI KAISHA AMIQUE GROUP,
Tokio, Tokyo, JP
(511)  3
NCL(8)

_________
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(111) 822727  
(151) 30.01.2004               
(320) 31.07.2003
(330) DE
(310) 303 38 389.5/10 

(540)           HHP

(730) HHP HOME HEALTH PRODUCTS GMBH,
Karlsruhe, Karlsruhe, DE
(511) 10, 29, 30
NCL(8)

_________

(111) 822845  
(151) 24.02.2004               

(540)           XTRO

(730) BAYER AKTIENGESELLSCHAFT, Leverkusen,
Leverkusen, DE
(511)  1, 5
NCL(8)

_________

(111) 822846  
(151) 24.02.2004               

(540)           VOLARE

(730) BAYER AKTIENGESELLSCHAFT, Leverkusen,
Leverkusen, DE
(511)  1, 5
NCL(8)

_________

(111) 822855  
(151) 10.03.2004               

(540) 

(730) NINGBO JUNPER COMMUNICATION
TECHNOLOGY CORP., LTD (NINGBOSHI JIPIN
XINXI KEJI YOUXIAN GONGSI), Ningbo City,
Zhejiang, Ningbo City, Zhejiang, CN
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 822856  
(151) 03.03.2004               
(320) 24.02.2004
(330) JP
(310) 2004-016346     

(540)           NICHIA

(730) NICHIA CORPORATION, Tokushima,
Tokushima, JP
(511)  1, 2, 9, 11, 40
NCL(8)

_________

(111) 822892  
(151) 04.02.2004               
(320) 05.08.2003
(330) FR
(310) 03 3 240 259    

(540)           HARMATTAN

(730) TERREAL, Courbevoie, Courbevoie, FR
(511) 19
NCL(8)

_________
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(111) 822893  
(151) 04.02.2004               
(320) 05.08.2003
(330) FR
(310) 03 3 240 257    

(540)           AUTAN

(730) TERREAL, Courbevoie, Courbevoie, FR
(511) 19
NCL(8)

_________

(111) 822894  
(151) 04.02.2004               
(320) 05.08.2003
(330) FR
(310) 03 3 240 256    

(540)           ZONDA

(730) TERREAL, Courbevoie, Courbevoie, FR
(511) 19
NCL(8)

_________

(111) 822902  
(151) 16.03.2004               

(540)           INDOSTAT

(730) PIERRE FABRE MEDICAMENT, Boulogne,
Boulogne, FR
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 822933  
(151) 03.03.2004               

(540) 

(730) WUHU CIGARETTE FACTORY (WUHU
JUANYAN CHANG), Wuhu City, Anhui Province,
Wuhu City, Anhui Province, CN
(511) 34
NCL(8)

_________

(111) 822934  
(151) 24.02.2004               

(540)           SEPRESTO

(730) BAYER AKTIENGESELLSCHAFT, Leverkusen,
Leverkusen, DE
(511)  1, 5
NCL(8)

_________

(111) 822935  
(151) 15.03.2004               

(540) 

(730) CARROSSER CO., LTD., Gunma, Gunma, JP
(511) 12
NCL(8)

_________
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(111) 822946  
(151) 29.10.2003               
(320) 14.08.2003
(330) DK
(310) VA 2003 02943   

(540) 

(730) MT HØJGAARD A/S, Søborg, Søborg, DK
(511)  6, 19, 37, 42, 43
NCL(8)

_________

(111) 822953  
(151) 01.03.2004               

(540) 

(730) ACOREX WINE HOLDING S.A.,
INTREPRINDERE MIXTA, Cricova, Chisinau,
Cricova, Chisinau, MD
(561) Translitteraatio: ACOREX. - Translitteration:
ACOREX.
(511) 33
NCL(8)

_________

(111) 822957  
(151) 25.07.2003               

(540)           seapress

(730) FRANZ VIEGENER II GMBH & CO. KG,
Attendorn, Attendorn, DE
(511)  6
NCL(8)

_________

(111) 823034  
(151) 19.03.2004               
(320) 24.09.2003
(330) FR
(310) 033248040       

(540) 

(730) IPSEN, SOCIETE ANONYME, Luxembourg,
Luxembourg, LU
(591) Merkin värit ovat tummansininen ja
vaaleansininen. - Märket är utfört i mörkblått och
ljusblått.
(511)  1, 3, 5, 9, 10, 16, 31, 32, 36, 38, 41, 42, 44
NCL(8)

_________

(111) 823035  
(151) 19.03.2004               
(320) 24.09.2003
(330) FR
(310) 033248041       

(540) 

(730) IPSEN, SOCIETE ANONYME, Luxembourg,
Luxembourg, LU
(591) Merkin värit ovat tummansininen ja
vaaleansininen. - Märket är utfört i mörkblått och
ljusblått.
(511)  1, 3, 5, 9, 10, 16, 31, 32, 36, 38, 41, 42, 44
NCL(8)

_________
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(111) 823036  
(151) 19.03.2004               
(320) 24.09.2003
(330) FR
(310) 033248039       

(540)           IPSEN

(730) IPSEN, SOCIETE ANONYME, Luxembourg,
Luxembourg, LU
(511)  1, 3, 5, 9, 10, 16, 31, 32, 36, 38, 41, 42, 44
NCL(8)

_________

(111) 823037  
(151) 19.03.2004               
(320) 17.11.2003
(330) FR
(310) 033258208       

(540) 

(730) IPSEN, SOCIETE ANONYME, Luxembourg,
Luxembourg, LU
(591) Merkin värit ovat tummansininen ja
vaaleansininen. - Märket är utfört i mörkblått och
ljusblått.
(511)  1, 3, 5, 9, 10, 16, 31, 32, 36, 38, 41, 42, 44
NCL(8)

_________

(111) 823156  
(151) 17.02.2004               

(540) 

(730) HANGZHOU JINLIPU ELECTRICAL CO.,
LTD., Hangzhou, Zhejiang, Hangzhou, Zhejiang, CN
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 823159  
(151) 01.12.2003               

(540) 

(730) XINXIANG AIGRETTE CHEMICAL FIBER
GROUP CO., LTD., Xinxiang, Henan, Xinxiang,
Henan, CN
(511) 23
NCL(8)

_________

(111) 823170  
(151) 04.03.2004               
(320) 24.10.2003
(330) SK
(310) 3129-2003       

(540)           MATADOR STELLA

(730) MATADOR A.S., Púchov, Púchov, SK
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 823184  
(151) 06.02.2004               

(540) 

(730) LUBRITRADE TRADING PTE LTD, Singapore,
Singapore, SG
(511) 34
NCL(8)

_________
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(111) 823192  
(151) 03.03.2004               

(540) 

(730) WUHU CIGARETTE FACTORY (WUHU
JUANYAN CHANG), Wuhu City, Anhui Province,
Wuhu City, Anhui Province, CN
(511) 34
NCL(8)

_________

(111) 823200  
(151) 27.02.2004               
(320) 28.11.2003
(330) BX
(310) 745973          

(540) 

(730) UNILEVER N.V., Rotterdam, Rotterdam, NL
(511) 29, 30, 32
NCL(8)

_________

(111) 823213  
(151) 09.04.2004               
(320) 24.12.2003
(330) US
(310) 78345494        

(540)           JULIEN COUDRAY 1518

(730) AMERICAN LUXURY PRODUCTS, INC.,
Dallas, Dallas, US
(511) 14
NCL(8)

_________

(111) 823227  
(151) 03.03.2004               
(320) 08.09.2003
(330) EE
(310) M200301341      

(540) 

(730) AS EESTI MUNATOOTED, Harjumaa,
Harjumaa, EE
(511) 30
NCL(8)

_________

(111) 823232  
(151) 18.02.2004               
(320) 29.08.2003
(330) AU
(310) 967915          

(540)           Blackmagic Design

(730) BLACKMAGIC DESIGN PTY LTD, South
Melbourne, South Melbourne, AU
(511)  9
NCL(8)

_________
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(111) 823233  
(151) 04.03.2004               
(320) 06.10.2003
(330) SK
(310) 2850-2003       

(540) 

(730) SLOVENSKA RATINGOVA AGENTURA,
A.S., Piest'any, Piest'any, SK
(511) 35, 36
NCL(8)

_________

(111) 823241  
(151) 27.02.2004               
(320) 21.10.2003
(330) FR
(310) 03 3 252 510    

(540)           TRENCHCOAT

(730) CHANEL, Neuilly-sur-Seine, Neuilly-sur-Seine,
FR
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 823251  
(151) 06.10.2003               

(540) 

(730) GUANGXI WUZHOU BINGQUAN INDUSTRY
CO., LTD., Wuzhou, Guangxi, Wuzhou, Guangxi, CN
(511) 32
NCL(8)

_________

(111) 823259  
(151) 24.03.2004               
(320) 05.01.2004
(330) DE
(310) 304 00 232.1/03 

(540)           LICOFLATIN

(730) BEIERSDORF AG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  1, 3
NCL(8)

_________

(111) 823275  
(151) 25.09.2003               
(320) 03.04.2003
(330) BX
(310) 736903          

(540)           MENTOS COOL ACTIVE

(730) PERFETTI VAN MELLE BENELUX B.V.,
Breda, Breda, NL
(511) 30
NCL(8)

_________

(111) 823276  
(151) 23.10.2003               

(540) 

(730) PAYNOVA AB, Tukholma, Stockholm, SE
(511) 36
NCL(8)

_________
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(111) 823286  
(151) 30.09.2003               
(320) 02.04.2003
(330) DE
(310) 303 17 259.2/05 

(540) 

(730) STEAG MICROPARTS GMBH, Dortmund,
Dortmund, DE
(511)  3, 5, 21
NCL(8)

_________

(111) 823330  
(151) 15.03.2004               

(540) 

(730) TARKETT SOMMER S.A.S., Nanterre, Nanterre,
FR
(511) 19, 27
NCL(8)

_________
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KANSAINVÄLISTEN REKISTERÖINTIEN
SIIRTYMISET:

ÖVERFÖRDA INTERNATIONELLA
REGISTRERINGAR:

(111) 464188 
(730) HEINRICH BERNDES GMBH & CO. KG,
Arnsberg, Arnsberg, DE

_________

(111) 612046 
(730) ARTES MEDICAL INC., Kalifornia, California,
US

_________

(111) 651312 
(730) JOEY'S PIZZA SERVICE GMBH, Hamburg,
Hamburg, DE

_________

(111) 668878 
(730) VOITH PAPER PATENT GMBH, Heidenheim,
Heidenheim, DE

_________

(111) 669226 
(730) SOYO ENTERPRISE LIMITED, Taipei, Taipei,
TW

_________

(111) 692903 
(730) HLH BIO PHARMA VERTRIEBS GMBH,
Balve, Balve, DE

_________

(111) 692959 
(730) EAGLE-PICHER INCORPORATED, Arizona,
Arizona, US

_________

(111) 699045  (A)
(730) PULMOTEC GMBH, Höchstädt/Tonava,
Höchstädt/Donau, DE

_________

(111) 699691 
(730) FUNDACION GALA-SALVADOR DALI,
Figueras (Girona), Figueras (Girona), ES

_________

(111) 703489 
(730) EATON ELECTRIC N.V., Hengelo, Hengelo, NL

_________

(111) 713282 
(730) DEMART PRO ARTE B.V., Amsterdam,
Amsterdam, NL

_________

(111) 713693 
(730) CUSENIER S.A., Creteil, Creteil, FR

_________

(111) 714460 
(730) BIOSCREEN, SOCIETE ANONYME, Pariisi,
Paris, FR

_________

(111) 716239 
(730) CODAN A/S, Kööpenhamina, Köpenhamn, DK

_________

(111) 719117 
(730) "NORDSEE" FISCH-SPEZIALITÄTEN GMBH,
Bremerhaven, Bremerhaven, DE

_________

(111) 719525 , 782100 , 783003 , 783188 , 797295 
(730) BENCOM S.R.L., Ponzano Veneto, Ponzano
Veneto, IT

_________

(111) 722591 
(730) SACHSENRING ZWICKAU AG, Zwickau,
Zwickau, DE

_________
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(111) 726021 
(730) SWISS MASAI AG, Roggwil, Roggwil, CH

_________

(111) 727384 
(730) SIEMENS VDO AUTOMOTIVE AG, Frankfurt,
Frankfurt, DE

_________

(111) 741786 
(730) GOODMARK PLC, Cardiff, Ote, Cardiff, Ote,
GB

_________

(111) 746361 
(730) CAVALENA AS, Oslo, Oslo, NO

_________

(111) 748972 
(730) NOVARTIS MEDICAL NUTRITION
(SWEDEN) AB, Täby, Täby, SE

_________

(111) 788183 
(730) FOSTAC AG, Bichwil, Bichwil, CH

_________

(111) 803257 
(730) ARIA S.P.A., Rooma, Roma, IT

_________

(111) 807483 
(730) INTELLECTUAL PROPERTY HOLDINGS AS,
Oslo, Oslo, NO

_________

(111) 811606 
(730) ZAO "TORGOVIY ZNAK "RUSSKY HIT",
Moskova, Moskva, RU

_________

(111) 811899 
(730) VERBAND DER AUTOMOBILINDUSTRIE
E.V. (VDA), Frankfurt/Main, Frankfurt/Main, DE

_________

(111) 814992 
(730) YAMANOUCHI EUROPE B.V., Leiderdorp,
Leiderdorp, NL

_________

UUDISTETUT KANSAINVÄLISET
REKISTERÖINNIT:

FÖRNYADE INTERNATIONELLA
REGISTERINGAR:

290570
291572
408974
411112
488666
488843
489256
489291
626145
626872
627737
627879
627886
627959
628577
628584
628636
628644
628675
628910
629002
629022
629182
629184
629194
629500
629501
629621
629740
629933
631215
635521

_________
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TIEDONANTOJA  MEDDELANDEN

Teollisomaisuuden suojelua koskevan maaliskuun 20 Med stöd av 6 ter artikeln 3 punkten Pariskonven-
päivänä 1883 hyväksytyn, Tukholmassa 14 päivänä hei- tionen den 20 mars 1883, reviderad i Stockholm den
näkuuta 1967 tarkistetun Pariisin yleissopimuksen 6 ter 14 juli 1967, för skydd av den industriella ägande-
artiklan 3 kohdan nojalla verrattuna tavaramerkkilain rätten jämfört med 14 § 1 mom. 3 punkten varu-
14 § 1 mom. 3 kohtaan Patentti- ja rekisterihallitus il- märkeslagen Patent- och registerstyrelsen meddelar
moittaa, että Ecuadorin hallitus on WIPO:n välityksellä att Ecuadors regering har genom förmedling av 
vaatinut kyseisen artiklan mukaista suojaa alla esitetylle WIPO begärt skydd enligt artikeln i fråga för nedan
kyseisen maan patentti- ja rekisterihallituksen virallisel- återgivet officiellt emblem av sagda landets patent-
le tunnukselle ja siihen liittyvälle kirjainyhdistelmälle och registreringsverk och bokstavskombination
IEPI. IEPI förknippad därmed. 

 
Kyseinen tunnus on yleisön nähtävänä Patentti- ja re- Sagda emblemet finns till påseende för allmänhet-
kisterihallituksessa. Pyynnöstä siitä voidaan antaa valo- en på Patent- och registerstyrelsen. På begäran kan
kopioita säädettyä maksua vastaan. av detta erhållas ljuskopior mot stadgad avgift.
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